



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. december 18-i üléséről

Az ülés ideje, helye: 2014. december 18., 09.00 óra Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Vass Péter polgármester  
Varga Zoltán alpolgármester  
Balaskó Tamás képviselő  
Bosztonics József képviselő  
Horváth József képviselő  
Guczogi Gábor képviselő  
Junácsi András képviselő  
Málek Andrea képviselő  
Pogács Anna képviselő  
Dr. Simon János képviselő  
Szojkó Gábor képviselő  
Dr. Vass Péterné képviselő

Meghívottak: Horváth Krisztián jegyző  
Csököliné Dr. Valler Mária aljegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Fazekas Róbert önkormányzati tanácsadó  
Kertai Mária könyvvizsgáló  
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető  
kb. 50 érdeklődő állampolgár

**Dr. Vass Péter polgármester:** Tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzat Képviselőtestülete tagjait, Horváth Krisztián jegyző urat, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, a megjelent érdeklődő állampolgárokat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 12 fő megjelent, a testület határozatképes. A testületi ülést megnyitotta.

A testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácsi András – fogják hitelesíteni.

A testületi napirendi pontok elfogadása előtt azon külsős bizottsági tagok eskütételére kerülne sor, akik megválasztásukat követően még nem tudtak esküt tenni. A Szervezeti és Működési Szabályzatunk alapján a bizottsági tagok a Képviselő-testület előtt tesznek esküt, az eskü szövegét a legfiatalabb képviselő olvassa elő számukra.

Felkérte Junácsi András képviselő urat, hogy a bizottsági tagok részére az eskü szövegét olvassa elő, valamint valamennyi jelenlévőt, hogy az eskü idejére szíveskedjenek felállni.

*Junácsi András képviselő előolvasta az eskü szövegét Dr. Papp Gábor és Götz Gyöngyi bizottsági tagok részére, akik az alábbi esküt tették:*

„Én, ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Szigetvár város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.  
Isten engem úgy segítse!”

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Szervezeti és Működési Szabályzat 24. §-a alapján megadta a szót Madaras Zoltánnak, a Szigetvári Polgári Kezdeményezés szóvivőjének, hogy tegye meg felszólalását.

**Madaras Zoltán Szigetvári Polgári Kezdeményezés szóvivője:** Tekintettel arra, hogy 6 hozzászóló lett volna a napirendi pontok előtt, úgy gondolták, mivel nem akarják akadályozni a testület munkáját, elég baj, hogy a testület akadályozza a polgármester munkáját. Ezért egy véleményben összesítették azt, amit el akarnak mondani. A Kereskedelmi Kamara által szervezett találkozón pártállástól függetlenül mindenki elégedetlenségének adott hangot a Polgármesteri Hivatalban történt eseményekkel kapcsolatban. Ezek a kritikus megnyilvánulások adtak felhatalmazást arra, hogy itt most szót kérjen, és a vele egy véleményen lévők elkísérték, hogy jelenlétükkel támogassák. Mindannyian szigetvári lakosok, sokan születésüktől kezdve itt élnek, dolgoznak, vállalkoznak, adót fizetnek és itt építik a jövőjüket. Vannak köztük olyanok is, akik generációk óta ebben a városban dolgoznak és sok családnak adnak megélhetést. Nézeteik alapján nem tartoznak egy pártba, nem járnak egy templomba, de még nem is ugyanannak a csapatnak szurkolnak egy sporteseményen. Egy dologban egyeznek meg, hogy: szigetváriak. Kötelességük jelezni, hogy a városuk vezetése rossz irányba halad. Sokan nem értenek egyet a testület munkájával, ezért kérik, hogy tartsanak közmeghallgatást, ahol elmondhatják aggodalmaikat, és válaszokat remélhetnek személyeskedés és sárdobálás helyett. A város polgármestere: Dr. Vass Péter. Azért ő, mert a szigetvári polgárok őt választották. Azt szeretnék, ha ezt a várost ő vezetné, és tudjon együtt dolgozni a Képviselő-testülettel Szigetvárért. Megköszönte, hogy ilyen sokan eljöttek az első hívó szóra és jelenlétükkel támogatták őt. Megígérheti, hogy amennyiben hatástalan a mai szereplésük, akkor folytatni fogják addig, amíg végre nem a pártok, egyéni érdekek, személyes sérelmek irányítják majd ezt a várost. Vége van már a választásoknak, csak az ostoba emberek gyűlölik egymást azért, mert másik párthoz tartozik. Kérte a képviselőket, hogy gondolkodjanak el az elmondottakon, és csak addig menjenek el a szervezeti fegyelemben, amíg a lelkiismeretük engedi azt. Ne hozzanak olyan döntéseket, amiért később ebben a kisvárosban szégyenkezniük kellene. Megköszönte, hogy meghallgatták.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Közmeghallgatást fognak összehívni január első munkahetében, várhatóan január 7-én délután (17.00, 18.00 óra) annak ellenére, hogy a jövőben is szeretné, ha a testületi és bizottsági ülések munkaidőben zajlanának. Kérte, hogy a Képviselő-testület tagjai is fel tudjanak készülni, illetve azokat a játékszabályokat, amelyeket ők kértek, be tudják tartani, előtte kérdéseiket adják le. Kérte, hogy szedjék össze a kérdéseket, jutassák el a Hivatalba, amelyet az összes képviselőnek ki fognak küldeni.

A testületi ülés meghívóját és anyagait minden képviselő a város honlapján megtekinthette. Ez alapján javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására azzal, hogy kerüljön

le a napirendi pontok közül a meghívóban szereplő 45. napirendi pont (az Előterjesztés a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulással kapcsolatos tulajdonosi döntésekről című anyag), mert további, a döntéshez szükséges információk bekérése miatt még nem tudott elkészülni az anyag, illetve kerüljön levételre a 47. napirendi pont, tekintettel arra, hogy azt a december 16-i rendkívüli ülésen a testület már megtárgyalta.

Javasolta továbbá, hogy kerüljön felvételre a napirendi pontok közé a 48-as sorszámmal kiküldött, az „Előterjesztés munkacsoport felállításáról” című anyag a zárt ülési napirendi pontok elé. Ezen kívül a meghívóban szereplő 24. napirendi pontot (az Előterjesztés Civitas Invicta pályázathoz kapcsolódó állandó kiállítás tartalmi megvalósítása és egyéb szakértői szolgáltatás tárgyában lefolytatott egyszerű közbeszerzési eljárás eredményéről című anyagot) a hatályban lévő Közbeszerzési Szabályzatunk alapján zárt ülésen kell tárgyalni, ezért ezt javasolta a zárt ülési anyagok között tárgyalni.

Kérte a testület tagjait, akinek javaslata van a napirendi pontokkal kapcsolatban, tegye meg!

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Ügyrendi hozzászólásra jelentkezett, mert szeretnének Madaras Zoltán úr felvetéseire válaszolni. Javasolta, hogy a napirendi pontokról ezt követően szavazzanak.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Madaras Zoltán úr hozzászólására szeretne néhány szóban válaszolni, hiszen úgy érezték, hogy ez az egész mai esemény a Szigetvári Emberekért Egyesület tevékenységével kapcsolatosan jött létre. Ők is üdvözlik a közmeghallgatás felvetését, ők is szeretnék, ha januárban a Vigadó nagytermében kerülne sor egy közmeghallgatásra, és ha igény van rá akkor februárban, márciusban és áprilisban is, vagy mindig, ahol meg tudják beszélni ezeket a dolgokat. Valóban, ahogy elhangzott nem pártok, egyéni érdekek, személyes sérelmek által vezérelve, hanem nyíltan fel kell tenni a konkrét kérdéseket, és azokra konkrét válaszokat fognak adni. Akkor is megpróbálják ezt, ha nem kapják meg előre a kérdéseket, hanem ott merülnek fel, ennek semmi akadálya nincs. Mekkora eredmény született október 12-én, azt mutatja a teli terem is, hiszen az emberek újból véleményt mernek nyilvánítani, amely nagyon fontos. Ugyanilyen fontos a rendszeres és hiteles tájékoztatás, hiszen azt is látták az elmúlt 1,5-2 hónapban, hogy a fél információnál rosszabb nincsen, ez ad lehetőséget mindenfajta rosszindulatú rágalmozásoknak a terjesztésére. Vallják ők is, hogy a közügyek gyakorlása nem merülhet ki sárdobálásban. Éppen ezért volt az Egyesület legfőbb célkitűzése egy átlátható önkormányzati működés feltételének megteremtése. Ezért volt fontos az SZMSZ megalkotása, és itt szeretné hangsúlyozni, hogy ez nem a polgármester ellen szólt természetesen, hanem Szigetvár város lakosságának érdekében pontosan azért, hogy átlátható és felelős döntéseket tudjanak hozni. Semmiben nem fogják megakadályozni Polgármester úr munkáját, amennyiben az törvényes keretek között zajlik, és az is egyértelmű, hogy ezt a munkát csakis megfelelő egyeztetések, párbeszéd, döntés-előkészítések mentén tudják támogatni és segíteni. Igaz, hogy sokféle pártállású, gondolkodású, világnézetű, templomba járó és templomba nem járó ember van köztük, és bizony ezeket a véleményeket be kell „csatornázni” és képviselni kell. Az, hogy az elmúlt időszak milyen örökséget hagyott rájuk, azt az elmúlt 2 hónapban kezdték és jelenleg is kezdik feltárni és felismerni, hiszen hatalmas a hiány, ahogy elhangzott abban a bizonyos felhívásban is. Hatalmas hiányt halmozott fel Kolovics János és a FIDESZ-KDNP által vezetett előző képviselő-testület, és ezt bizony tetézték egy 300 millió Ft-os hitel átörökítésével is. A Sziget-Víz Kft. gyógyfürdőhöz kapcsolódó, ma közel 300 millió Ft-os hiteléről van szó. Ezt a hitelt Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete végül megszavazta, noha nem hiszi, hogy minden döntési lehetőség fel lett tárva előttük. Valószínűleg nem kaptak megfelelő tájékoztatást. Bizony ez is mutatja, hogy mennyire kompromisszum készek ők, azonban azt szeretnék mutatni és láttatni, hogy 1 nappal, vagy pár órával eléjük kerülő előterjesztéseket nem fognak megszavazni,

érkezzen bármiféle „ukáz” fentről-letről, vagy bárhonnán. Ugyanis egyeztetni kell, kompromisszumokat kell kötni, és ha több hónappal ezelőtt ismertek voltak ezek a kötelezettségvállalások, akkor elő kellett volna megfelelően készíteni, hogy ne a Képviselő-testület tagjait hozzák - pártállástól és mindentől függetlenül – olyan helyzetbe, hogy „vakrepülésbe” kelljen kezdeniük. Az egyeztetés fontosságát már említette, a demokrácia erről szól és a kompromisszumokról, ezekre pedig sok-sok időt kell szánni és lehetőség szerint azokkal, akiknek tényleges beleszólásuk van a döntéshozatalba. Mivel ennek a munkának döntéshozóként nagy, de a döntés előkészítőknél még nagyobb a felelősségük, ezért kérdezik meg mindig Jegyző urat, illetve Polgármester urat, hogy az előterjesztések valóban minden döntési alternatívát és megoldási lehetőséget feltárnak-e. Erre a kérdésre nagyon fontos választ adni, hiszen az ilyen örökségek vihetik olyan helyzetbe a várost, amit többek között Madaras Zoltán úr felhívása is tartalmaz. Választóiknak megígérték és meg is tartják, hogy a választásokat nem az elmúlt 4 év embereivel képzelik el, sőt nem kívánnak együtt dolgozni azokkal, akik az előző időszakban már felelőtlen tevékenységükkel nehéz helyzetbe sodorták a várost. Kérte, hogy ezt értsék meg. Az elmúlt 2 hónap rövid idő ahhoz, hogy ez a testület vigye csődbe ezt a várost, ez a város jelenleg súlyos következményekkel járó gazdasági döntéseket nem hozott, amely Szigetvárt negatívan érintené. A 300 millió Ft-os hitel kapcsán pedig nagyon bíznak a megfelelő előkészítettségben, hogy ez sem fogja ebbe sodorni Szigetvár városát. Jelenleg mi folyik? Jelenleg az előző vezetés örökségének feltárása folyik, a mai testületi ülésen fog szavazni végre Szigetvár Város Képviselő-testülete az átvilágításról, amely jövő év elejére remélhetőleg meglesz és a teljes kép ismeretében lehet meghatározni a jövő terveit, feladatait. Természetesen ebbe be fogják vonni a szigetváriakat is. Bízunk abban, hogy már a közmeghallgatás folyamán képet kaphatnak arról, hogy milyen helyzetben van az átvilágítás kimutatásai alapján Szigetvár városa. Azt szeretné kérni a megjelentektől a Szigetvári Emberekért Egyesület képviselői nevében is, hogy alakítsák a sorsukat közösen, és ne arctalan érdekcsoportok hangulatkeltő szórólapjai borzolják a város mindennapjait. Ezekkel a szórólappal kapcsolatban meg fogják tenni a szükséges lépéseket, van egy határ, amelyet nem kötelesek eltérni.

**Dr. Simon János képviselő:** Hangulatot nem kívánna szítani, feszültséget kiváltképpen nem. Tényeket szeretne mondani. Az Alpolgármester úr által az előbb említett hiány, egyszer 400, majd 300 millió Ft-ot említett, amellyel kapcsolatban elmondta, hogy a 300 millió Ft keletkezésekor a jelenlévő képviselő-testületi tagok közül egyedül Varga Zoltán volt annak a képviselő-testületnek a tagja, amelyik ezt megszavazta. Az előző képviselő-testületnek semmi köze nem volt ahhoz a 300 millió Ft-os hiányhoz, tehát ha valaki valamikor szót emelhetett volna ezért, azt egyedül Varga Zoltán tehetné volna meg. Nyilván ezt nem tette meg, ez legyen az ő felelőssége. A másik hiány – 400 millió Ft -, amit említett Alpolgármester úr az a számlatartozások összessége. Alpolgármester úr ugyanúgy részt vett az előző testület ülésein, mint ahogy most is, meg lett volna a lehetséges annak, hogy ez ellen ágáljon. Szó szerint, illetve tényszerűen mondja, hogy ennek a keletkező hiánynak igen jelentős részét ő maga is megszavazta képviselőtársaival együtt. Felelőssége semmivel sem csekélyebb, amennyiben felelősségről beszélhetnek, mint bármely más képviselőtársáé. Kérte, hogy ne próbáljon meg semmiféle felelősséget a képviselőtársai „nyakába varrni”. Az előző testületi üléseken és az írott sajtóban nyomtatott formában is többször kifejtették mindenfajta kívánságukat, elvárásukat a bizottságok felállítására és az SZMSZ működésével kapcsolatban. Törvénysértőnek titulálták az elkezdett önkormányzati munkát. Tényként rögzíti, hogy az „Önök” által kezdeményezett bizottsági struktúra között szereplő egyik bizottság, melynek neve: Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az „Önök” hanyag, nemtörődöm magatartása miatt működésképtelen. Gyakorlatilag azt hangoztatták az elmúlt időszakban, hogy bizottságok nélkül testületi ülést tartani nem lehet. „Önök” nem jelentek meg a legutolsó bizottsági ülésen, és „Önök” miatt nem

lehetett tárgyalnia a bizottságnak a napirendi pontokat. Nem tudja, hogy miről beszéltek korábban, de az ígéretük nem ez volt, az ígéretüket nem tartották be, egyetlen napirendi pontot nem tudott ez a bizottság tárgyalni. Kérte, hogy felelősségteljesebben szíveskedjenek eljárni az önkormányzat és a szigetvári emberek érdekében.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Akkor, amikor ez a döntés született a Sziget-Víz Kft-s hitellel kapcsolatban, a Sziget-Víz Kft. társberuházóként vett részt a gyógyfürdő építésében. Ezt le kívánja szögezni és egészen más gazdasági környezet volt akkor, amikor ez a hitel fel lett véve. A Sziget-Víz Kft. ezt a hitelt folyamatosan tudta fizetni, aztán a törvényi előírások olyan helyzetbe kényszerítették a szolgáltatót, amikor meg kellett válni ettől a gyógyfürdőtől és nagyon megváltozott a gazdasági környezet. Ágált éppen eleget az előző testület működése ellen, a Jogi és Ügyrendi Bizottság jegyzőkönyveit érdemes lenne elővenni, hogy hányszor szólalt fel mindenfajta gyakorlat ellen, aztán válaszokat nem kapott. Tehát igenis felszólaltak, és nagyon sok alkalommal nem szavaztak meg olyan dolgokat, amelyeket a többség megszavazott, és többször rákérdeztek, hogy „valóban elbírná ezt a város költségvetése?”. Azt a választ kapták, hogy „igen, elbírná, majd befolytak az adók, bevételek”, stb. Tehát valami nagyon „nem folyt be”, vagy nagyon túl lett tervezve. Igenis felszólaltak többször, ezeket vissza lehet keresni. „Hanyag, nem törődöm magatartás” azért, mert egy bizottság ülése határozatképtelen volt, - 1990. óta történt ilyen többször, nem jó dolog ez, de hogy egyetlen itt szereplő napirendet nem tárgyalta meg ez a bizottság, ez nem így van. Több napirendi pontot is megtárgyalta ez a bizottság, bizottsági elnök úr majd ezeket ismertetni fogja, hiszen ez a bizottság kétféle ülést tartott, múlt héten és ezen a héten is. A Bizottság 2 tagja külföldön volt, 1 tagja pedig ma tette le az esküt a testületi ülés elején, ezért volt határozatképtelen a bizottság. Véleménye szerint messze van még ez a felelőtlenségtől. Ha november elején felállnak a bizottságok, ahogy Siklóson is, illetve ahogy az önkormányzati törvény is előírja, akkor jobban bele lenne „rázódva” ez az önkormányzati munka. Ezen dolgoznak.

**Győrei József állampolgár:** Nem szereti a mellébeszélést, testületi ülésen vannak, ahol a város vezetése van jelen. A szigetvári emberek véleménye az, és ezért kellett volna találkozniuk korábban, hogy elmondják, az emberek másként látják, másra adtak felhatalmazást akár a Szigetvári Emberekért Egyesület – többséget alkotó – képviselőinek, akár a város vezetésének, beleértve Polgármester urat, Jegyző urat, valamint az ide tartozó személyeket. Ezért kérték, hogy záros határidőn belül találkozzanak. Nem show műsort kell szervezni, hanem elmondani, hogy mit látnak az emberek, azok az emberek, akik azért küldték ide „Önöket, hogy a város érdekében a család érdekét képviseljék és nem azért, hogy mutogassanak, hogy ki és miért volt hibás. Azért, hogy idejutott ez a város, nem veszekedni és nem mutogatni kell, ez megtörtént, ez ellen már nem tudnak tenni, hanem keresni kell, mit tudnak tenni azért, hogy ez a város végső soron úgy működjön, ahogy azt a választópolgárok kívánják, kérik és igénylik. Nem az időt kívánja húzni, jó munkát kívánt a testületnek.

**Dr. Papp Gábor állampolgár:** Azt gondolja, hogy a helyi Képviselő-testület a helyi politika színtere, abszolút belefér egy ilyen kezdeményezés, ehhez gratulál, egyet sajnál, hogy az elmúlt 4 évben egyszer sem jelentek meg, amikor a FIDESZ gyakorlatilag, - ahogy mondták, hogy „buta ember az, aki a másikat gyűlöli”-, őket gyűlölte, egy buta képviselő-testület volt az ő oldalukról. Polgármester úrtól szeretné megkérdezni, mivel ennek mégiscsak egy politikai vetülete van, azt látták, hogy a Szigetvári Emberekért Egyesület megadta a maga választását erre a petícióra és azt is látták, hogy a helyi bukott hatalom képviselői is megadták ezt a választ. Számára úgy tűnik, mintha részben ők szervezték volna ezt az egészet, legalábbis jelentős hozzájárulásuk volt ehhez. A kérdése az, hogy mit gondol erről Polgármester Úr? Ha nem fejt ki véleményét, kénytelen azt feltételezni, hogy a választási ígéretével szemben, ahol teljesen új

rendszert ígért, és teljesen a régi visszasságok megszüntetését ígérte, a bukott hatalom képviselőinek béklyójába került.

**Balaskó Tamás képviselő:** Dr. Simon János képviselő úr hozzászólásához szeretne egy-két gondolatot hozzáfűzni. Gyakorlatilag az, hogy itt tart most a város, nem hiszi, hogy ennek a Képviselő-testületnek a felelőssége. Ha átnézik a város költségvetését, láthatják, hogy a felhalmozott hiány az elmúlt 9 hónapban jött össze, gyakorlatilag a 10.-11. hónapban vették át a város irányítását, ehhez a hiányhoz ők nem raktak hozzá semmit.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Miután megszólítottatott elmondta, hogy alapvetően nem az a stílusa, amit sokan vártak, hogy cséphadaró módon üt-vág, ha dr. Papp Gábor úr is megnézi a választás előtti és utáni sajtót, soha senkiről egy rossz szót nem írt le. Ehhez fogja tartani mindig magát. Nem tud egy testületről nyilatkozni 2 hónap után, ezért mondta mindenkinek, hogy 6 hónap az a minimum, amíg megismeri ennek a szervezetnek a működését, de addig értelemszerűen megpróbál benne úgy dolgozni, ahogy az ő elvárásainak megfelel. Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a megjelentek is egy kicsit jobban láthassák a dolgot, a képviselőtársai levették a „terhet” a válláról, ugyanis az előző polgármesternek 20 millió Ft, majd le lett véve ez az összeg 10 millió Ft döntési jogra, majd azt is levették 3 millió Ft-ra, most jelenleg 0 Ft-ban állapították meg az SZMSZ-ben az ő általa felvállalható összeget. Vannak bizonyos tulajdonosi kötelezettségeik a gazdasági társaságokban, ennek kapcsán is levették a válláról a „terhet”, ugyanis eddig az 50% tulajdonrész alatt a polgármester szavazhatott, jelen pillanatban mindenről bizottság dönt. Azt határozottan visszautasítja, hogy valaha valamit szervezett, soha életében nem szervezett és nem is fog. Bármennyire is szeretnék, nem fog, nem így nevelték.

**Dr. Simon János képviselő:** Balaskó Tamás úr felvetésére válaszul elmondta, hogy félreértette hozzászólását, nem azt mondta, hogy ez a Képviselő-testület felel bármiféle hiányért, vagy számlatartozásért. Ő azt mondta, hogy az „Önök” képviselői közül 3-an ennek a képviselő-testületnek is a tagjai, akik az előző képviselő-testületnek a tagjai voltak és a döntésekben ugyanúgy részt vettek, mint a többiek, ugyanúgy ágálhattak volna, mint ahogy most tették. Nem tették. Nem igaz úgy, ahogy azt Varga alpolgármester úr elmondta, a legutolsó döntést például egészen biztosan megszavazta, ez a 61 millió Ft-os aszfaltozás. Erre határozottan emlékszik, hogy megszavazta az egyesületük, tehát nem a képviselő-testületre vonatkozott a hozzászólása, hanem a képviselőkre, akik részt vettek ebben.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Simon úr felvetésére elmondta, hogy az aszfaltozás kapcsán feltettek kérdéseket, amelyekre választ kaptak, és annak tudatában szavazták meg azt az aszfaltozást, hogy befolyanak az adóbevételek, minden rendben van, tartható a költségvetés. Tehát nem felelőtlenül „nyomogatták a gombokat”. Másik felvetése, hogy a döntések előkészítésébe abszolút nem volt bevonva a Szigetvári Emberekért Egyesület 4 tagja semmilyen formában, a szakbizottságokon feltett kérdéseikre pedig egyszerűen nem kaptak választ, néma csend fogadta ezeket a felvetéseiket. Iratkezelő rendszer 24 millió Ft 2 év alatt és még sorolhatná ezeket a „csodás” döntéseket.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte a képviselőket a hozzászólásra bejelentkezések tükrében, hogy a viszontválaszt követően szíveskedjenek rövidre fogni a hozzászólásaikat, tekintettel arra, hogy 48 napirendi pontot kell megtárgyalnia ma a testületnek.

**Dr. Simon János képviselő:** Az oly sokszor említett szakbizottságok és a bizottsági munkából való kizárásról csak annyit, hogy a Szigetvári Emberekért Egyesület két jeles képviselője –

nevezetten Zentai Gábor és Fábíán Szilárd – az elmúlt 4 évben a jegyzőkönyvekből kigyűjthetően gyakorlatilag a bizottsági üléseknek a 10%-ában vett részt. Ennyit a szakmai munkájukról.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte a testületet, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban javaslata van, tegye meg.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Két módosító javaslata lenne. Az egyik, hogy szeretne felvetetni a napirendi pontok közé egy pályázati lehetőséget, amelynek beadási határideje 2015. január 5-e: „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására”. A részleteket Málek Andrea képviselő mondaná majd el. Előfinanszírozott, önerőt nem igénylő pályázatról van szó. A másik felvetése az lenne, hogy a jelenlévőknek ne kelljen végigvárni a napirendi pontok végigtárgyalását, ezért javasolta előrehozni a zárt ülések anyagait, a 42-46-ig napirendi pontokat.

**Dr. Simon János képviselő:** A napirendi pontok kapcsán javasolta, hogy a 42. és a 44. napirendi pontokat vegyék le a napirendi pontok közül. A 42. napirendi pont: az Előterjesztés a városi főépítési munkakör betöltéséről. Nyilván a Képviselő-testület tagjai értesültek róla, illetve írásban is megkapták azt a szakvéleményt, ahol a Baranya Megyei Kormányhivatal azt az álláspontot képviseli, hogy a főépítész kinevezését tartalmazó SZMSZ-ben szereplő rendelkezés, amelyet a Szigetvári Emberekért Egyesület kezdeményezett és fogadott el, az törvénysértő. Tehát egy törvénysértő rendelkezés alapján szavaznának, ezért javasolta, hogy először tegyék törvényessé az SZMSZ-t, emiatt kéri a napirend levételét.

A 44. napirendi pont az Előterjesztés a Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetői álláshelyére beérkezett álláshelyek elbírálásáról szól. A Jogi és Ügyrendi Bizottság döntését ismeri, gyakorlatilag egyik pályázó sem kapta meg a többséget, tehát a bizottság senkit nem tud erre a posztra javasolni. Ismerve az előzményeket, és ismerve azt, hogy a Szigetvári Emberekért Egyesület minden évben az előző ügyvezetőről rendkívül pozitív képet mutatott - jegyzőkönyvekből visszakereshetően csak jót mondtak a tevékenységéről-, ezért javasolta, hogy mielőtt döntenének erről, a Kft. munkavállalóit kérdezzék meg egy nyilatkozat formájában akár, hogy ők kit tartanának jónak a pályázók közül az állás betöltésére. Ők ismerték a napi munkáját, hogyan képes irányítani a szervezetet. Ennek okán kérte, hogy vegyék le a napirendi pontok közül és később tárgyalják.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A zárt ülési napirendi pontok előre vételét nem érti, mert akkor a jelenlévőknek ki kell menniük a teremből.

Kérte, hogy aki elfogadja azt, hogy a zárt ülési napirendi pontokat vegyék előre, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4262 Száma: 14.12.18/0/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 09:40  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Zárt ülési napirendi pontok előre vétele

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	7	58,33	58,33
Nem	5	41,67	41,67
Tartózkodik	0	0,00	0,00



<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	0		0,00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Nem	-
Horváth József	Nem	-
Junácski András	Nem	-
Dr. Simon János	Nem	-
Dr. Vass Péter	Nem	-

**A Képviselő-testület 7 igen, 5 nem szavazattal a javaslatot elfogadta.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, szavazzanak dr. Simon János úr javaslatáról, hogy a 42. és 44. napirendi pontokat vegyék le a napirendi pontok közül.

**Szavazás eredménye**

#: 4263 Száma: 14.12.18/0/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 09:41  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: 42. és 44. napirendi pontok levétele a napirendi pontok közül**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	4	33,33	33,33
Nem	8	66,67	66,67
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	0		0,00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Bosztónicos József	Nem	-
Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Szojkó Gábor	Nem	-
Varga Zoltán	Nem	-
Dr. Vass Péter	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-

**A Képviselő-testület 4 igen, 8 nem szavazattal nem fogadta el a javaslatot.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról az elhangzott módosításokkal.

**Szavazás eredménye**

#: 4264 Száma: 14.12.18/0/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 09:41  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva



Egyszerű szavazás

Tárgya: 2014. december 18-i Kt. ülés napirendi pontjainak elfogadása

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100,00	75,00
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	3		25,00
Távol	0		0,00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Málek Andrea	Nem sz.	-
Szojkó Gábor	Nem sz.	-
Dr. Vass Péterné	Nem sz.	-
Balaskó Tamás	Igen	-
Boszonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-

**A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat a módosításokkal. (3 fő nem szavazott.)**

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Ügyrendi felvetésként még egy javaslata lenne a napirendi pontokkal kapcsolatban. A 42. napirendi pont előtt a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását javasolta felvenni a napirendi pontok közé összhangban a Kormányhivatal javaslatával.

**Horváth Krisztián jegyző:** A napirendi pontokat az előbb fogadta el a Képviselő-testület. Az SZMSZ úgy rendelkezik, hogy a napirendi pontot vita nélkül fogadják el, ezt az előbb megtették a módosító javaslatokkal együtt. Ha Polgármester úr betérjeszti, a napirendi pontot fel lehet venni a napirendi pontok közé, de nincs anyaguk erről.

*(Rövid egyeztetés zajlott Jegyző úr és a Képviselő-testület tagjai között a napirend felvétele kapcsán.)*

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki egyetért azzal, hogy a napirendi pontok közé vegyék még fel a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4265 Száma: 14.12.18/0/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 09:44  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása napirend felvétele a napirendi pontok közé

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	7	58,33	58,33
Nem	5	41,67	41,67
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>	<b>100.00</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	0		0,00

Összesen 12 100.00  
Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Nem	-
Horváth József	Nem	-
Junácsi András	Nem	-
Dr. Simon János	Nem	-
Dr. Vass Péter	Nem	-

**A Képviselő-testület 7 igen, 5 nem szavazattal az indítványt elfogadta.**

### **267/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. december 18-i rendkívüli testületi ülés napirendi pontjait a meghívótól eltérően az alábbi módosításokkal fogadta el:

1.) A napirendi pontok közül levételre került:

45.) Előterjesztés a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulással kapcsolatos tulajdonosi döntésekről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

47.) Előterjesztés a SZIGET-VÍZ Kft. 2014. december 18-i rendkívüli taggyűlésén tárgyalandó napirendi pontok kapcsán tulajdonosi jogok gyakorlására történő felhatalmazás adásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

2.) A napirendi pontok közül a zárt ülésen tárgyalandó napirendi pontok sorrendben az ülés elején kerülnek megtárgyalásra.

3.) A Képviselő-testület azon képviselői indítványt miszerint a 42. és 44 napirendi pontok kerüljenek levételre, 4 igen, 8 nem szavazattal elutasította.

4.) A napirendi pontok közé felvételre került:

46.) Előterjesztés munkacsoport felállításáról  
Előterjesztés: Dr. Vass Péter polgármester

47.) Előterjesztés a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázatról  
Előterjesztő: Málek Andrea képviselő

48.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő: 2014. december 18.

### Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés a Civitas Invicta – DDOP-2.1.0/A.B-12-2012-0012. kódszámú pályázathoz kapcsolódó állandó kiállítás tartalmi megvalósítása és egyéb szakértői szolgáltatás tárgyában lefolytatott egyszerű közbeszerzési eljárás eredményéről **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 2.) Előterjesztés a városi főépítész munkakör betöltéséről **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 3.) Előterjesztés településrészi önkormányzati tagok választásáról **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 4.) Előterjesztés a Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálásáról **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 5.) Előterjesztés a Sziget-Víz Kft. helyzetéről, valamint a BARANYA-VÍZ Zrt-be történő beolvadást követő változásokról **(Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 6.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (III.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 7.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 8.) Előterjesztés az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 9.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (X.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 10.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az iparosított technológiával épület lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 13/2008. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 11.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző

- 12.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az adósságkezelési szolgáltatásról szóló 33/2013. (IX.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 13.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2002. (VII.1.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 14.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az ideiglenes külföldi kiküldetés rendjéről szóló 16/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 15.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati biztostól szóló 27/2004. (V.5.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 16.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 38/2003. önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 17.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapjáról szóló 3/1997. (III.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 18.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló 8/2014. (V.08.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 19.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletéről illetve elidegenítéséről szóló 20/2011. (IV.22.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 20.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a városi címerről, zászlóról, pecsétről és használatának rendjéről szóló 11/1991. (VIII.30.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 21.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2011. (III.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző

- 22.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 40/2011. (XI.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 23.) Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 23/2012. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 24.) Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének az állattartás helyi szabályairól szóló 37/2004. (X.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról **(Az anyag később kerül feltöltésre!)**  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 25.) Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 26.) Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 27.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepció tervezetéről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 28.) Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 29.) Előterjesztés a Sziget-Víz Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosítására  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 30.) Előterjesztés Szigetvár város közigazgatási területén üzemelő közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű közbeszerzési eljárás eredményéről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 31.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágítását végző szervezet kiválasztása tárgyában lefolytatott egyszerű beszerzési eljárás eredményéről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 32.) Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

- 33.) Előterjesztés a háziiorvosi ügyelet vonatkozásában 2007. július 01. napján kötött Feladat-átvállalási szerződés módosításáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 34.) Előterjesztés a Szigetvári Vár ideiglenes bezárásról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 35.) Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatti ½-ed önkormányzati tulajdonú ingatlan telephelyként történő bejegyzéséről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 36.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 37.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételeinek alakulásáról szóló tájékoztatóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 38.) Előterjesztés a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolóról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 39.) Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 40.) Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 41.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. I. félévi munkatervének elfogadásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 42.) Előterjesztés a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2015. évi célok meghatározásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző
- 43.) Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Adventi rendezvényhez kapcsolódó megállapodás módosításáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 44.) Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. november 06. – 2014. november 28. közötti időszakban történő felhasználásáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 45.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

- 46.) Előterjesztés munkacsoport felállításáról  
Előterjesztés: Dr. Vass Péter polgármester
- 47.) Előterjesztés a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázatról  
Előterjesztő: Málek Andrea képviselő
- 48.) Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról  
Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző

**Dr. Vass Péter polgármester:** A következő napirendi pontok megtárgyalására zárt ülést rendelt el. Felkérte a vendégeket, hagyják el a termet a zárt ülés idejéig.

**----- 1. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Civitas Invicta – DDOP-2.1.0/A.B-12-2012-0012. kódszámú pályázathoz kapcsolódó állandó kiállítás tartalmi megvalósítása és egyéb szakértői szolgáltatás tárgyában lefolytatott egyszerű közbeszerzési eljárás eredményéről (Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 2. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a városi főépítész munkakör betöltéséről (Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 3. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés településrészi önkormányzati tagok választásáról (Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

**----- 4. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálásáról (Zárt ülés!)**  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*



## ----- 5. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Sziget-Víz Kft. helyzetéről, valamint a BARANYA-VÍZ Zrt-be történő beolvadást követő változásokról (Zárt ülés!)**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

*A napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra, melyet külön jegyzőkönyv tartalmaz.*

## ----- 6. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (III.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

(Szojkó Gábor és Guuczogi Gábor képviselők elhagyták a termet, a létszám: 10 fő.)

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előterjesztés részletesen tartalmazza az előirányzat módosítási tételeket, amely miatt a 2014. évi költségvetési rendeletünket módosítanunk szükséges. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, akinek kérdése, észrevétele van a napirendi ponthoz kapcsolódóan, tegye meg!

*(Kérdések, hozzászólások nem érkezett.)*

A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Szojkó Gábor elnök úrnak el kellett mennie az ülésről.

**Horváth Krisztián jegyző:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet-tervezet elfogadásához minősített többségi szavazat szükséges. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

### Szavazás eredménye

#: 4279 Száma: 14.12.18/6/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 10:52

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (III.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00

Távolság	2	16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>	<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távolság	-
Szojki Gábor	Távolság	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (III.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 20/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 7. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pont kapcsán a 2014. november 28-i SZMSZ módosítás következtében szükséges átvezetéseket tették meg a rendeletben.  
Meggörgezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző: Nincs kiegészítése.**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Felkérte a testület tagjait, akinek kérdése, észrevétele van a napirendi ponthoz kapcsolódóan, tegye meg!  
*(Kérdések, hozzászólások nem érkeztek.)*  
Felkérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4280 Száma: 14.12.18/7/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 10:53  
Típusa: Nyílt  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távolság	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (III.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 21/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 8. Napirendi pont -----

**Előterjesztés az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Ezt a rendeletmódosítást a Képviselő-testület a november 28-i ülés napirendi pontjai közül levette és szakszabványi tárgyalást követően kérte ismételt előterjesztést. Az anyag többek között a rendkívüli méltánylást érdemlő eset fogalmát pontosítja és az ahhoz szükséges igazoló dokumentumok biztosítását írja elő, valamint a régen rendkívüli gyermekvédelmi támogatásként ismert segély megállapításának időpontját módosítanánk 2 alkalomra, illetve az átmeneti segély összege kerülne egységesen 5000,- Ft összegben megállapításra. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Szakszabványi ülésen részletesen áttárgyalták ezt a témakört, Elnök asszony nyilván elmondja javaslatait.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal, hogy a Rendelet-tervezet 2. §-a az alábbira módosuljon:

Az Alaprendelet 3. § 13. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

13. Rendkívüli méltánylást érdemlő eset a 13 § (1) bekezdés c) pontja szerinti segély esetén: haláleset, elemi kár bekövetkezése, illetve a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság egyedi mérlegelése alapján rendkívüli méltánylást igénylő eset.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság a SZEL Bizottság döntése alapján 4 igen, 1 nem szavazattal fogadta el a napirendi pontot.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet a módosítással, igennel szavazzon.

### Szavazás eredménye

#: 4281 Száma: 14.12.18/8/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 10:56  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet a módosítással és megalkotta az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 22/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 9. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (X.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pont kapcsán a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása során szükséges változtatások kerültek beépítésre a rendeletbe.  
Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Ez a második olyan előterjesztés, amely kapcsán a rendeletet egymás után módosítják, egyrészt a múlt alkalommal levett napirendi pontokat hozták vissza, másrészt az SZMSZ áldolgozása miatt szükségessé vált módosítások miatt hozták ezeket a rendeleteket be a testület elé módosításra. Nem akarták az SZMSZ módosítás miatt a Parlament által is alkalmazott ún. „salátatörvény”-szerűen behozni a rendeletek módosítását, ezért szerepelnek kétszer ezeknek a rendeleteknek a módosításai.



**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4282 Száma: 14.12.18/9/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 10:57

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (X.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az egyes szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról szóló 36/2013. (XI.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 23/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 10. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 13/2008. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Szintén az SZMSZ módosításából adódó átvezetések történtek a rendeletben, ennek elfogadását kéri a testülettől. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4283 Száma: 14.12.18/10/O/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 10:58  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 13/2008. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást**

**eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 13/2008. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 24/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 11. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A közterület használatról szóló rendeletünket szintén az SZMSZ módosításából adódó pontosítások miatt dolgoztuk át. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése az anyaghoz.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 4 igen, 1 nem szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4284 Száma: 14.12.18/11/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 10:59  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-



**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a közterület használatáról szóló 23/2005. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 25/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 12. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az adósságkezelési szolgáltatásról szóló 33/2013. (IX.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet módosítását a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításából adódó változások rendeleten történő átvezetése indokolta.  
Meggördezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4285 Száma: 14.12.18/12/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:00  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az adósságkezelési szolgáltatásról szóló 33/2013. (IX.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-

Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az adósságkezelési szolgáltatásról szóló 33/2013. (IX.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 26/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 13. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2002. (VII.1.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet az önkormányzati SZMSZ módosítása miatt került pontosításra. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta. Szóba került bizottsági ülésen, hogy felülvizsgálatra kell kerülnön ez a rendelet, ugyanis még szerepel pl. benne a közművelődési referens, aki kb. 8 éve nincs ilyen formában már a Hivatalban, és ezen kívül egyéb más dolgok is vannak benne, amelyet módosítani szükséges. Ez egy másik bizottsági ülés feladata lesz.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

**Horváth Krisztián jegyző:** Többször szerették volna ezt a rendelet behozni módosításra, de a Vigadó funkciójával egyetemben kívánták ezt a rendeletet újragondolni és módosítani. Reméli, hogy a testület mielőbb megtalálja a Vigadó funkcióját, és akkor be tudják a módosítást terjeszteni.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4286 Száma: 14.12.18/13/O/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:02  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2002. (VII.1.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távól	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távól	-
Szójkó Gábor	Távól	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2002. (VII.1.) rendeletének módosításáról szóló 27/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

#### ----- 14. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az ideiglenes külföldi kiküldetés rendjéről szóló 16/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet az SZMSZ-ben előírtak alapján pontosításra került. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4287 Száma: 14.12.18/14/O/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:03  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az ideiglenes külföldi kiküldetés rendjéről szóló 16/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az ideiglenes külföldi kiküldetés rendjéről szóló 16/2012. (II.24.) 28/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 15. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati biztossról szóló 27/2004. (V.5.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet az SZMSZ módosításból következő változások átvezetése miatt került módosításra. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4288 Száma: 14.12.18/15/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:03  
 Típusa: Nyílt



Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati biztostól szóló 27/2004. (V.5.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az önkormányzati biztostól szóló 27/2004. (V.5.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 29/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### **----- 16. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 38/2003. önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendeletet az SZMSZ előírásai szerint módosításra előkészítették. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

## Szavazás eredménye

#: 4289 Száma: 14.12.18/16/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:04  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 38/2003. önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a szociálpolitikai kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 38/2003. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

## ----- 17. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapjáról szóló 3/1997. (III.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendeletmódosítás az SZMSZ-ből adódóan az érintett bizottság nevének pontosítását tartalmazza.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4290 Száma: 14.12.18/17/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:05  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapjáról szóló 3/1997. (III.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta Szigetvár Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapjáról szóló 3/1997. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 31/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 18. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (V.08.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Ezen napirend esetében szintén a rendeletmódosítás során a bizottságok nevének pontosítását tartalmazza a tervezet.  
Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Elmondta, hogy egyetlen utca elnevezésében kell majd döntést hozniuk, ezt egy Bizottság bírálja el, és annak módosítása után ismétellen kell ezt a rendeletet módosítani.



**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4291 Száma: 14.12.18/18/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:06  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (V.08.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (V.08.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 32/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 19. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletéről illetve elidegenítéséről szóló 20/2011. (IV.22.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi kapcsán a képviselő-testület által november 18-i ülésen elfogadott SZMSZ-ből adódó rendelkezések kerültek átvezetésre a tervezetben. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal, hogy a rendelet-tervezet 10. § (2) bekezdés az alábbi szövegrészre módosuljon:

Különös méltánylást érdemlő esetben a Bizottság a házastárs, élettárs vagy gyermek részére is engedélyezheti a bérleti jogviszonyviszony folytatását, amennyiben a kérelmező a bérlő halálát megelőzően legalább 5 évig a bérleményben életvitelszerűen - mint állandó lakcímmel rendelkező személy - tartózkodott.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet az elhangzott kiegészítéssel, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4292 Száma: 14.12.18/19/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:07

Típusa: Nyílt

Határozat: Elfogadva

Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletéről illetve elidegenítéséről szóló 20/2011. (IV.22.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a lakások és helyiségek bérletéről illetve elidegenítéséről szóló 20/2011. (IV.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 33/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

----- 20. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a városi címerről, zászlóról, pecsétről és használatának rendjéről szóló 11/1991. (VIII.30.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendeletmódosítás keretében a szintén az SZMSZ-ben használt bizottsági elnevezés, illetve hatáskörök gyakorlására vonatkozó rendelkezések kerültek beépítésre a rendelet-tervezetbe. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazat mellett elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4293 Száma: 14.12.18/20/O/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:09  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a városi címerről, zászlóról, pecsétről és használatának rendjéről szóló 11/1991. (VIII.30.) rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

Guczogi Gábor  
Szőjkó Gábor

Távoll  
Távoll

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a városi címerről, zászlóról, pecsétről és használatának rendjéről szóló 11/1991. (VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 34/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 21. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2011. (III.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Szintén az SZMSZ módosításból adódó rendelkezések kerültek a rendeletbe beépítésre, ezt tartalmazza a rendelet-tervezet.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4294 Száma: 14.12.18/21/O/A/KT  
Idéje: 2014 december 18 11:09  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2011. (III.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távoll	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-



Dr. Vass Péter  
Dr. Vass Péterné  
Guczogi Gábor  
Szojki Gábor

Igen -  
Igen -  
Távol -  
Távol -

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2011. (III.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 35/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

## ----- 22. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 40/2011. (XI.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet módosítását az SZMSZ-ből adódó, hivatali struktúra változása miatt volt szükséges megtenni. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A változások tükrében kollégáival előkészíti a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyet a januári testületi ülésre terjesztenek be a testület elé.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

### Szavazás eredménye

#: 4295 Száma: 14.12.18/22/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:11  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szigetvár Város Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 40/2011. (XI.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojko Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a Szigetvár Város Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 40/2011. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 36/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

### ----- 23. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 23/2012. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**

**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet módosítására a szolgáltató által megjelölt egységes gyakorlat kialakítása érdekében van szükség. A módosítás során a közszolgáltatás szüneteltetésére, az edények helyes használatára, valamint a változás bejelentésekkel kapcsolatos rendelkezésekre vonatkozó szabályozást kell pontosítaniuk. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése, kérte a napirend elfogadását.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4296 Száma: 14.12.18/23/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:12  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 23/2012. (III.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00

Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szajkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről szóló 23/2012. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 37/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.**

**----- 24. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének az állattartás helyi szabályairól szóló 37/2004. (X.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A rendelet módosítását az állati tetemek elhelyezésének pontosítása indokolta, amely szerint az elhullott állatok elszállítását a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társasággal kötött szerződés alapján a szolgáltató elszállítja.  
Meggördezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Polgármester úr a múltkori rendeletmódosítás során vette észre, hogy pontatlanságok vannak a rendeletben, ezeket módosították.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a rendelet-tervezetet, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4297 Száma: 14.12.18/24/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:13  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár város Önkormányzat Képviselő-testületének az állattartás helyi szabályairól szóló 37/2004. (X.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról**



Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

***A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet és megalkotta az állattartás helyi szabályairól szóló 37/2004. (X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 38/2014. (XII.18.) számú önkormányzati rendeletét.***

**----- 25. Napirendi pont -----**

**Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**DR. VASS PÉTER polgármester:** A Képviselő-testület a november 28-i üléséről levette ezt a napirendi pontot, hogy szakbizottsági tárgyalás után kerülhessen a testület elé. A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ezt a múlt heti rendkívüli ülésén meg is tárgyalta. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot egy korábbi ülésén még a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, 1 tartózkodás melletti szavazattal, a határozati javaslatot elfogadta azzal, hogy az alábbi szövegrész kerüljön kivételre az előterjesztés 3. oldaláról: „Az elmúlt időszakban megnövekedett a rendkívüli élethelyzetbe került kérelmezők, családok száma, emiatt szükségessé vált az átmenti segély előirányzatának megnövelése.”

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon.

## Szavazás eredménye

#: 4298 Száma: 14.12.18/25/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:14  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot a kiegészítéssel 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 281/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztatót megismerte, a jelentés elfogadja azzal, hogy az előterjesztésből kerüljön törlésre „Az elmúlt időszakban megnövekedett a rendkívüli élethelyzetbe került kérelmezők, családok száma, emiatt szükségessé vált az átmeneti segély előirányzatának megnövelése” mondat.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző

Közreműködő: Pénzügyi és Költségvetési Osztály

Határidő: azonnal

### **----- 26. Napirendi pont -----**

**Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Ez a napirendi pont szintén levételre került a november 28-i napirendek közül, és a szakszabotóság előzetesen megtárgyalta az előterjesztés anyagát. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 6 igen, egyhangú szavazattal, a határozati javaslatot elfogadta azzal, hogy az alábbi szövegrész kerüljön kivételre az előterjesztés 2. oldaláról: „Az elmúlt időszakban megnövekedett a rendkívüli élethelyzetbe került kérelmezők, családok száma, emiatt szükségessé vált az átmenti segély előirányzatának megnövelése.”

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Pénzügyi Irodavezető asszony nincs jelen, de a napirendi ponttal kapcsolatban lennének kérdései, melyet szeretné, ha a Hivatal részéről valaki megválaszolna: (1. sz. melléklet mindösszesen rovat)

- K32 – Kommunikációs szolgáltatás – Az éves betervezett költségvetési összeg 3.910 eFt ezzel szemben teljesítve lett 10.258 eFt. Ez teljesítésben 262%-a a betervezett összegnek. Ez kinek az engedélyével, felhatalmazásával történt?

- K34- Kiküldetés, reklám, propaganda kiadások – 1,8 millió Ft került tervezésre, 3,122 millió Ft került teljesítésre, ez 173%-os teljesítés. A kérdése ugyanaz lenne, mint az előző kérdésnél.

- Az intézményfinanszírozás az I-III. negyedévben 92%-on áll, a 8% elegendő lesz a következő negyedévre?

- Önkormányzat által finanszírozott nem kötelező működési kiadások, nemzetközi kapcsolatokra 1,5 millió Ft, tényleges kifizetés 09. 30.-ig 7.896 eFt. Ez azért is érdekes, mert úgy tudja, hogy az előző képviselő-testületnél a testvérvárosi kapcsolatok nem igazán működtek, akkor ez a pénz mire ment el? Ki vette fel, hova lett? Nem emlékszik rá, hogy bármiféle tájékoztatást kaptak volna az előző testületben, hogy milyen nemzetközi történések voltak.

- ÁFA kölcsön visszafizetés: Tényleges kifizetés 2014. 09.30-ig szerepel a táblázatban, majd 4 sorral lejjebb 2014. szeptember 30-i szállítói tartozás 78 millió Ft a kimutatás szerint, amelyben szerepel a GEOTORR ÁFA kölcsön 8 millió Ft-ja. Most ezt visszafizették, vagy tartoznak ezzel?

- Szomorú dolognak tartja, hogy miközben a költségvetésben be nem tervezetten iszonyatos mennyiségű pénz kiment segélyekre (és megjegyezte, hogy nem a családoktól sajnálja ezt), közben a Szigetvár – Dél-Zselic Többcélu Kistérségi Társulásnak tartoznak 56 millió Ft-tal. Ebben az a szomorú, hogy a kistérségi támogatás az intézmények, óvodák, bölcsődék beszállítói, illetve a technikai személyzet a Kistérség által továbbadott támogatásból kerül fedezésre, magyarul, ha az önkormányzat nem ad pénzt a Kistérségnek, akkor ők sem tudják továbbadni a technikai személyzetnek és a beszállítóknak (pl. áram). Ezek a szerencsétlen intézmények ezeket miből fizetik akkor? Nyilván Bosztonics igazgató úr ezt a felvetést jobban látja.

Tehát az egyik oldalon szépen „ki lett osztva” a pénz, a másik oldalon a vállalt kötelezettségeket nem teljesítették.

**Horváth Krisztián jegyző:** Megpróbál válaszolni a feltett kérdésekre.

- A Kistérségi Társulásnál való igaz, hogy finanszírozásban kevesebbet juttattak, mint amennyi kell, viszont napi kapcsolatban vannak a Kistérség intézmény vezetőjével és annak gazdasági vezetőjével. Folyamatosan kérték, hogy egyeztessenek a beszállítókkal, illetve a bérekre és járulékokra minden esetben átadták a pénzt. Nagyon reméli, hogy ma délután 15.00 órakor a maradék pénzhez is hozzájuthatnak és az elszámolást meg tudják tenni. Egyébként mindegyik beszállítóval részletfizetésben állapodtak meg és március 15-ig, az adóbevételek befolyásáig kérték a haladékokat a kintlévőségek rendezésére.

- A GEOTORR ÁFA 8 millió Ft-os összege ki lett fizetve, és szerepel a 09.30-i kimutatásban is, de október 10-én ki lett fizetve ez az összeg. Tehát a szeptember 30-i zárónapon nem került

még rendezésre, viszont választások előtt még rendezték ezt az összeget.

- A propaganda és a kiküldetés költség: Próbálták a Hivatalban úgy tervezni ezt a sort, hogy beleférjenek ebbe a keretbe, viszont voltak olyan megrendelések, amelyek a város jelenét és jövőjét mutatták be, ebben történt egy nagyobb kifizetés. Meg kell nézni tételesen, mi lett erre a sorra bekönyvelve.

- K32-es sor a kommunikációs szolgáltatás: Itt volt egy 3,9 milliós tervezés és egy 10,258 eFt-os teljesítés, ezt is pontosan meg kell nézni milyen tételek kerültek ide könyvelésre.

- K34-es sor – reklám, kiküldetés, propaganda: Vélhetően az önkormányzati működésből fakadóan jött ez a költség.

- Intézményi finanszírozás: Ebbe a Kistérségi Társuláshoz tartozó intézmények és a Városi Könyvtár tartoznak bele. Már a tervezés időszakában látták, hogy vélhetően kevés lesz az az összeg, amit kapni fognak, mert pl. a gyermekétkeztetésnél komoly gondok voltak, amelyeket a bevételi oldalon is láttak, viszont a költségvetés elfogadásakor egy nagyobb összeget terveztek a költségvetési törvény 6. számú melléklete alapján az önkormányzat működőképességét megőrző támogatásra. 36 milliárd Ft-ot terveztek erre a korábbi 25 milliárd Ft helyett és november végéig 15 milliárd Ft-ot fordított erre a kormányzat. Ezzel kapcsolatban jelezte, hogy ma 15.00 órára várják azt a tájékoztatást, hogy mennyi plusz forrást tudnak bevonni az önkormányzat működésébe. A régen „ÖNHIKI” támogatásnak hívott összeget minden esetben az intézményi finanszírozásra és a szállítói tartozásokra fordították.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, hogy a feltett kérdésekre a választ írásban adják meg, hogy az konkrétumokat tartalmazzon.

Kérte, aki egyetért a határozati javaslattal az elhangzott kiegészítéssel, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4299 Száma: 14.12.18/26/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:24

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Minősített szavazás

**Tárgya: Tájékoztató jelentés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojki Gábor	Távol	-

***A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot a kiegészítéssel.***



## **282/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. I-III. negyedévi költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztatót megismerte, a jelentés elfogadja azzal, hogy az előterjesztésből kerüljön törlésre „Az elmúlt időszakban megnövekedett a rendkívüli élethelyzetbe került kérelmezők, családok száma, emiatt szükségessé vált az átmeneti segély előirányzatának megnövelése” mondat.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző  
Közreműködő: Pénzügyi és Költségvetési Osztály  
Határidő: 2014. december 18.

### **----- 27. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepció tervezetéről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A 2015. évi költségvetési koncepció összeállításához a képviselők, intézmények részéről az igények beérkeztek, ez alapján készült el a koncepció. Ahogyan az anyagban is olvasható, várhatóan alig változik a helyi önkormányzatok központi támogatása, ezen belül az önkormányzati hivatal működésének támogatása, a település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása nem változik. Az önkormányzat működésében továbbra is a kötelező önkormányzati feladatok élveznek prioritást, az önként vállalt feladatokat a saját bevételek tükrében tervezhetjük. 2015. évben a 180 millió Ft összegű folyószámla-hitelen kívül az önkormányzat más hitelt nem kíván felvenni.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Minden képviselő, illetve intézmény részére elküldték a 2015. évi koncepció tervezéséhez a javaslatok bekérését. Megjegyezte, hogy ezt az anyagot idei évtől kezdődően nem kötelező készíteni. Betették az anyagba az összes beérkezett javaslatot, és majd a költségvetés elfogadásakor kell eldönteni, mi kerüljön ebbe bele. Nyilván minden képviselő az összes általa vélt problémát behozta, kérték, hogy ezt évekre bontva adják le, mert 1 év alatt nem tudják a 2019-ig tartó összes feladatot elvégezni. Látszik, hogy egy 900 millió Ft-os hiány van, de ha nem veszik bele ezeket a beruházásokat, akkor kb. 100 millió Ft-os mozgástere lesz jövő évben az önkormányzatnak úgy, hogy ebben van egy pályázati önerő tartalék és felújításra is van képezve összeg. Bár még most fogadta el az Országgyűlés a 2015. évi költségvetést – benne a szociális rendszerre vonatkozó rendelkezést -, ezért még nem látják, hogy a szociális ellátások tekintetében az önkormányzatnak mekkora terhet kell vállalnia, de 292 önkormányzatnak várhatóan saját forrásból (helyi adóbevételekből) kell majd ezekre a feladatokra pénzt fordítaniuk. Valószínűsítik azt is, hogy további feladatokat tesznek át a járási hivatalhoz, de konkrétumot nem tudnak. Pontos számokkal majd a költségvetés tervezésekor tudnak szolgálni.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot mind az 5 bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Bosztonics József képviselő:** Az Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 4 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 6 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta azzal, hogy későbbi bizottsági ülésen részletesen megtárgyalják a fejlesztési ütemtervet, és a feladatokat prioritizálják.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Megjegyezte, hogy a koncepció összeállításánál mertek nagyot álmodni, mert a valóság az álmokból épül fel.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4300 Száma: 14.12.18/27/O/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:29  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Minősített szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepció tervezetéről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	80,00	66,66
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	2	20,00	16,67
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojókó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot a kiegészítéssel.**

## **283/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetési koncepció tervezetét megismerte és azt elfogadta azzal, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egy későbbi ülésén részletesen megtárgyalja az abban foglalt fejlesztési ütemtervet, és a feladatokat prioritizálja.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző  
Közreműködő: Pénzügyi és Költségvetési Osztály  
Határidő: 2014. december 18.

### **----- 28. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A november 28-i ülésen már elfogadott a testület egy pótmunka megrendelésére vonatkozó, kivitelező részéről felmerült igényt. Most újabb 6 db igény jelentkezett a beruházás során, melyre a kivitelező költségkalkulációt nyújtott be. Ezeket a pótmunka igényeket – egy pótmunka kivételével - a műszaki ellenőr jóváhagyólag véleményezte. A vállalkozási szerződés lehetőséget biztosít ezen költségeknek a tartalékkeret terhére történő elszámolására. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése, az anyagban minden információ részletesen szerepel.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte Dr. Vass Péternét, ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezetet 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Simon János képviselő:** Mielőtt szavaznának, szeretné megkérdezni a Szigetvári Emberekért Egyesület Elnökét, hogy mikor kívánják leállítani ezt a vár beruházást? Mi az a választási ígéretüknek megfelelő időpont, amikor ténylegesen leáll ez a beruházás?

**Varga Zoltán alpolgármester:** Széchenyi Istvánnak van egy mondása: „A lehető jót, mint a képzelt jót.” Az, hogy nem tudják leállítani a beruházást, - természetesen le tudnák állítani, csak nagyon sok millió Ft-ot kellene kifizetni. Az első napokban már megkérdezték ezzel kapcsolatban az illetékeseket, 90-100 millió Ft hangzott el, amelyet ki kellene fizetni mindenfajta kártérítés és egyéb címen. Tehát úgy döntöttek, hogy ezt nem tudja bevállalni Szigetvár Város Önkormányzata. Az előkészítési szakaszban, amikor úgy tájékoztatták őket egyes emberek, hogy semmiféle tájékoztatást nem volt, és azt az épületet az internetről kellett megismerniük, mert eléjük semmiféle anyag nem került, és utána szavazások voltak, amelyeket nem szavaztak meg – ekkor lehetett volna leállítani ezt a beruházást. Sajnos az idő ezen már túllépett, szerették



volna leállítani, de ahhoz, hogy bármit is leállítsanak, meg kell nézni a reális lehetőséget. Megnézték, és bármennyire is fájó, együtt kell élniük azzal az épülettel a szigetvári várban, amennyire lehet megpróbálnak tompítani a beruházás élén, de ezzel kapcsolatban majd lesz még hozzászólása egy képviselőtársának.

**Málek Andrea képviselő:** Annyival szeretné kiegészíteni Alpolgármester úr által elmondottakat, hogy a Civitas Invicta munkacsoport felállt, és meg is vizsgálta a lehetőségeket az építés folytatására vonatkozóan. Ezzel kapcsolatban kettő egyeztetést folytattak a tervezővel. A héten szakmai fórum keretében történt egy újabb egyeztetés, ahova helyi építészeket, építészetben jártas szakembereket hívtak meg, ahol egy olyan kompromisszum született a helyi szakemberek és az épület tervezője között, amely során mindenki az egyeztetésről „jó szájizzal” kelhetett fel. A kompromisszum szerint, hogy a műszaki tartalmat ne érintse, illetve felesleges bonyodalmakat ne okozzon, de mégiscsak az épület jellegén meghatározó változtatás történt, mégpedig annyiban, hogy az épület burkolatának színét az eddigi hófehér helyett a szakemberek korall blant színre javasolták módosítani, amely a tervező részéről is elfogadható módosítás. Az épület ebben az új színben, kicsit új megjelenéssel fog elkészülni. Vélhetően ez nem fogja érinteni sem az építési engedélyt, sem a közbeszerzési eljárást, sem olyan dolgokat, amelyek felesleges bonyodalmakat, csúszást okoznának.

**Dr. Simon János képviselő:** Rendkívül sajnálja, hogy időben nem jártak utána és amikor lehetett, nem tették meg, hanem a választási kampányuk részévé tették ezt a beruházást. Nagy megnyugvással tölti el, hogy most az az álláspontjuk, hogy mégis meg lehet csinálni, megnyugvással ahogy az ő számukra megfelel, - legalábbis az előző nyilatkozatból számára ez tűnik ki. Nagyon örül annak, hogy akkor az előző testület olyan rossz munkát nem végezhetett, ha megfelelő korrekcióval az „Önök” megaláztatására lehet megállapítani. Ezt a kérdést mindössze azért tette fel, mert eddig nem mondták, hogy nem akarják leállítani, a hivatalos publikációkban csak az hangzott el, hogy le akarják állítani a beruházást. Pótmunkákról van szó a napirend kapcsán, teljesen felesleges lett volna erről szavazni, ha le akarják állítani a beruházást, de az elhangzottak tükrében meg fogja szavazni a pótmunkákat.

**Varga Zoltán alpolgármester:** A múltkori testületi ülésen is szavaztak meg már pótmunkákat, akkor is jelezték már ezt ráutaló magatartásukkal, hogy sajnos be fogják, be kell fejezni ezt az építkezést. Mászt nem tehetnek, megnézték a lehetőségeket. Jogi és Ügyrendi Bizottsági ülésen egyébként elmondta, vissza lehet keresni, hogy mi a helyzet ezzel, azt a választ kapta, hogy „ez már régóta köztudott tény”. Visszakereste az összes dokumentumot, amit a rendelkezésükre bocsátottak, hát egy „nagy semmi” az az információ, amii rendelkezésre állt, amikor a Tervtanács már határozatokat hozott. Ezekről sem tudtak. Ezt leállítani talán akkor lehetett volna, ha az információk birtokában vannak, illetve azon a szavazáson, amikor „Önök” megszavazták, hogy ne veszítsék el a 300 millió Ft-ot. Ez volt az érv, ők erre nemmel szavaztak. Január hónapban fognak szervezni egy lakossági fórumot a Vigadóban, hiszen van ennek a pályázatnak egy pozitív része is (nem az épület), az a tartalom, amelyről zárt ülésen szavaztak. Egy nagyszerű anyag fog odakerülni a várba, és ezen anyag elkészítőit is várják a Vigadóban, hogy a szigetváriak keserű szájízét próbálják csökkenteni. Elmondják, mi is lesz ebben a fogadóépületben, mi kerül elhelyezésre a vár épületben. Az épülettel továbbra sem értenek egyet és ha módjuk lenne rá, ki tudnák fizetni, akkor azonnal visszabontatnák.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Többször elhangzott, hogy az épületet be kell fejezni. A „kell” szó nem megfelelő, mert az azt jelenti, hogy külső kényszer hatására cselekszenek valamit. Sajnos ebben az esetben azt mondhatják, hogy be „kell” fejezni külső kényszer hatására ezt.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Voltak az MNV Zrt-nél tárgyalni erről, illetve a török féllel is tárgyaltak. A török fél részéről mindkét alkalommal más-más küldöttség érkezett, az egyiknek tetszett, a másiknak nem, de a lényeg az, hogy elmondta számukra, hogy olyat csinálnak, amelyet szeretnének, a pénzt tegyék le ehhez. Itt az egész tárgyalás elakadt. Az MNV Zrt-nél lévő emberek nagy része is kicserélődött, egy idősebb úr maradt, aki elmondta, hogy a kazamata sor feletti beruházás sincs befejezve és csak az idő viszontagságainak van kitéve. Van itt még megoldandó feladat tehát és sokkal jobban érdekli jelenleg az, hogy az amit már oda felépítettek szétrohad, vagy hogy ez az épület felépül-e vagy sem. Elmondta és egyértelművé tette a küldöttség számára, hogy május 30-ig be kell fejezni a beruházást, és addig küldhetik a forrást, azóta senki nem jelentkezett.

**Horváth Krisztián jegyző:** Megerősíteni szeretné Polgármester úr által elmondottakat. Egy esetben voltak itt a TIKÁ képviselői, egy esetben pedig Budapesten a vagyonkezelőnél voltak fenn tárgyalni, valamint egyszer ő volt fenn Budapesten egyedül a vagyonkezelőnél, ahol a TIKÁ képviselői is jelen voltak. Polgármester úr elmondta, hogy abban a pillanatban leállítja a beruházást, amennyiben a keletkezett kárt megtérítik és a további 300 millió Ft-ot, amit elnyertek ideutalják. Nagykövetségi szinten folyt a tárgyalás, de egyetlen kézzelfogható dolgot nem tettek le, amelyet ide tudtak volna hozni a testület elé. Azt mondták, adnak pénzt, de nem így történt. Egy állami delegációnak tagjai Polgármester úrral, Ankarában lesz erről még egy tárgyalás, és utána lehet eldönteni akkor, hogy le kell-e bontani az építményt, vagy sem, ha megtérítik ennek a kárát és kifizetik az elnyert támogatást is.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot az elhangzottak szerint, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4301 Száma: 14.12.18/28/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:41  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

## 284/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Vár Múzeumépület felújítása, új fogadóépület építése tárgyú kivitelezési munkák pótmunka igényének elfogadásáról, pótmunkák megrendeléséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vár Múzeumépület felújítására, új fogadóépület építésére vonatkozó vállalkozási szerződés 7.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletét képező pótmunka kimutatást, a műszaki ellenőr által véleményezett formában elfogadja az alábbiak szerint:

III. pótmunka: nettó 141.791 Ft;  
V. pótmunka: nettó 85.008 Ft;  
VI. pótmunka: nettó 243.196 Ft+ÁFA;  
VII. pótmunka: nettó 402.580 Ft + ÁFA;  
VIII. pótmunka: nettó 432.317 Ft.  
IX. pótmunka: nettó 2.607.532 Ft.

---

Összesen: nettó 3.912.424 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező pótmunka megrendelöt írja alá, majd aláírást követően továbbítsa kivitelező szervezet részére.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vár Múzeumépület felújítására, új fogadóépület építésére vonatkozó vállalkozási szerződés 7.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletét képező pótmunka kimutatás szerint, a műszaki ellenőr javaslatának figyelembe vételével nem fogadja el az alábbiak szerint:

IV. pótmunka: nettó 77.744 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy döntéséről ezen határozat megküldésével tájékoztassa kivitelező szervezetet.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megérkeztek a megválasztott településrészi önkormányzati képviselők (egy főt kivéve, aki mai nap folyamán nem tud esküt tenni), ezért kérte, hogy akkor az esküt tegyék le a Képviselő-testület előtt. Felkérte Junácski Andrást (az SZMSZ

rendelkezése szerinti a legfiatalabb képviselő olvassa elő az eskü szövegét), hogy a településrészi önkormányzati tagok számára az eskü szövegét olvassa elő, illetve a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

*Keszég András, Bencsik Zoltán István, Békefiné Végh Mónika, Bukovics Jánosné és Derkács András Péter eskütételére kerül sor.*

*Junácski András képviselő az esküt előolvasta, és a fenti személyek az esküt letették az alábbiak szerint:*

„Én, ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; településrészi önkormányzati testületi tagi tisztségemből eredő feladataimat Szigetvár város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.  
Isten engem úgy segítjen!”

## ----- 29. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Sziget-Víz Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosítására**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Gyógyfürdő előtti szökőkút megvalósítása kapcsán a korábbi vállalkozási szerződés módosítását követően felmerült a szakmai zsűri és a képzőművész által történő módosítások szükségessége, ezért a műszaki tartalom és a költségvetés kismértékű módosítása miatt szükséges ismételt módosítani a vállalkozási szerződést.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Bizottság tárgyalta, kérte elfogadni az előterjesztést.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

### Szavazás eredménye

#: 4302 Száma: 14.12.18/29/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:44

Típusa: Nyílt

Határozat: Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Sziget-Víz Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosítására**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67

<b>Összesen</b>	<b>12</b>	<b>100.00</b>
<b>Megjegyzés:</b>		
Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **285/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Sziget-Víz Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosításáról” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Sziget-Víz Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés 2. számú módosítás tervezetét megismerte, és jóváhagyólag véleményezte.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a szerződés 2. számú módosítás tervezetét írja alá.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

### **----- 30. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár város közigazgatási területén üzemelő közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás eredményéről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A múlt testületi ülésen meghatározott szervezetek részéről az ajánlatok bekérésre kerültek. A legkedvezőbb ajánlatot a Watt-Eta Kft. adta.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

*(Junácsi András képviselő elhagyta a termet, a létszám: 9 fő.)*



**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4303 Száma: 14.12.18/30/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:45  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés Szigetvár város közigazgatási területén üzemelő közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás eredményéről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100,00	75,00
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	1		8,33
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Junácski András	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **286/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Szigetvár város közigazgatási területén üzemelő közvilágítási hálózat üzemeltetési és karbantartási feladat ellátására vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás eredményéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Közbeszerzési Bíráló Bizottság, döntésre vonatkozó javaslata és szakvéleménye alapján az alábbiakat határozta el:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigetvár város közigazgatási területén üzemelő közvilágítási hálózat üzemeltetése és karbantartása tárgyú egyszerű beszerzési eljárás kapcsán megállapítja, hogy a
  - 1.) Watt-Eta. Kft. és a Simó Villamossági Kft. ajánlata érvényes, a Köz-Meg-Vill Kft., valamint a Szigetstil Kft. ajánlata érvénytelen,
  - 2.) az egyszerű beszerzési eljárás eredményes,
  - 3.) az egyszerű beszerzési eljárás nyertese: Watt-Eta Kft.(7627 Pécs, Pósa L. utca 15.).



2. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a közvilágítás üzemeltetési, szolgáltatási szerződést a nyertes ajánlatot benyújtóval – a Watt-Eta Kft. – kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2014. december 30. szerződéskötés napja

----- 31. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágítását végző szervezet kiválasztása tárgyában lefolytatott egyszerű beszerzési eljárás eredményéről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Szintén a november 28-i ülésen döntöttünk ajánlatok bekéréséről az átvilágítás kapcsán, az erre vonatkozó ajánlatok beérkeztek. A legkedvezőbb ajánlatot az S.D.P–AUDIT Könyvvizsgáló Kft. adta. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése, kérte az előterjesztést megtárgyalni.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4304 Száma: 14.12.18/31/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:46  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágítását végző szervezet kiválasztása tárgyában lefolytatott egyszerű beszerzési eljárás eredményéről**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	9	100,00	75,00
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	1		8,33
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-

Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Junácsi András	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **287/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágítását végző szervezet kiválasztása tárgyában lefolytatott egyszerű beszerzési eljárás eredményéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Közbeszerzési Bíráló Bizottság, döntésre vonatkozó javaslata és szakvéleménye alapján az alábbiakat határozta el:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigetvár Város Önkormányzata és a Kisváros Nonprofit Kft. átvilágítását végző szervezet kiválasztása tárgyában lefolytatott egyszerű beszerzési eljárás kapcsán megállapítja, hogy a

- 1.) Pannon Audit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft., a GDP Könyvelő és Tanácsadó Kft., valamint a S.D.P.-AUDIT Könyvvizsgáló Kft. ajánlata érvényes,
- 2.) az egyszerű beszerzési eljárás eredményes,
- 3.) az egyszerű beszerzési eljárás nyertese: S.D.P.- AUDIT Könyvvizsgáló Kft. (7761 Kozármisleny, Viola u. 63.).

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a megbízási szerződést a nyertes ajánlatot benyújtóval – az S.D.P. - AUDIT Könyvvizsgáló Kft-vel – kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
 Határidő: 2014. december 30. szerződéskötés napja

2. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a feladat ellátásához szükséges forrást a 2015. évi költségvetésének terhére biztosítja, költségvetés tervezésekor figyelembe veszi.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
 Határidő: 2015. február 15.

*(Junácsi András képviselő visszaérkezett a terembe, a létszám: 10 fő.)*

----- 32. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A közszolgáltatási szerződés módosítását jogszabályi előírások indokolják, valamint a rezsicsökkentésből adódóan módosulnak, csökkennek a 1szerződésben szereplő díjtételek, amelyek a szerződés-tervezetbe szintén beépítésre kerültek.

Megkérdem Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte Dr. Vass Péternét, ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4305 Száma: 14.12.18/32/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:47

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról**

<b>Erdménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**288/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező települési szilárd hulladék gyűjtésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítás tervezetét megismerte, és jóváhagyólag véleményezte. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a közszolgáltatási szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 5 napon belül

### ----- 33. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a háziorvosi ügyelet vonatkozásában 2007. július 01. napján kötött Feladat-átvállalási szerződés módosításáról**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az ügyeleti ellátás vonatkozásában a Városi Kórház főigazgatójának jelzése alapján módosítanunk szükséges a Feladat-átvállalási szerződést. Az eddig 47 Ft/fő/hó fejkvótát 57 Ft/fő/hó összegre kérik emelni, tekintettel arra, hogy az OEP finanszírozás és a jelenleg fizetett fejkvóta nem biztosítja ennek a szolgáltatásnak a kiadásait. Ez éves szinten 1.296.240,- Ft plusz összeget jelent az önkormányzat számára. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A jövő évi költségvetésbe, amennyiben elfogadja a testület, beépítésre kerül ez az összeg is.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta a testületnek.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon

#### Szavazás eredménye

#: 4306 Száma: 14.12.18/33/O/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:48  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a háziorvosi ügyelet vonatkozásában 2007. július 01. napján kötött Feladat-átvállalási szerződés módosításáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00



Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**289/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a házi orvosi ügyelet vonatkozásában 2007. július 01. napján kötött Feladat-átvállalási szerződés módosításáról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Szigetvári Egészségügyi Ellátó és Szolgáltató Kft-vel 2007. július 01. napján kötött Feladat-átvállalási szerződés fejkvóta emelésére vonatkozó módosítását és azt az előterjesztéshez csatolt tervezettel egyezően jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a Feladat-átvállalási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködik: Horváth Krisztián jegyző

Költségvetési és Pénzügyi Osztály

Határidő: 2014. december 18.

**----- 34. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvári Vár ideiglenes bezárásról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A várban folyó beruházási, építési munkákra tekintettel kérte Lebedy János úr, hogy 2014. december 20. és 2015. január 2-a között a vár ideiglenes bezárásáról döntsön a testület. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése, kérte a testület döntését.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megkérdezte, hogy van-e a napirendi pont kapcsán észrevétel?



**Dr. Simon János képviselő:** Kérte, ne feledkezzenek meg arról, hogy megfelelő módon hirdessék ki és tegyék közzé, feleslegesen ne okozzanak gondot a városba látogató turistáknak.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4307 Száma: 14.12.18/34/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:49  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Szigetvári Vár ideiglenes bezárásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

#### **290/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a Szigetvári Vár ideiglenes bezárásáról” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat által bérleti jogviszony keretében üzemeltetett Szigetvári Vár 2014. december 20. és 2015. január 2. közötti időpontban ideiglenesen bezárásra kerüljön.
2. 2015. január 3-tól kezdődően a Vár nyitva tartási idejét a 284/2011. (XI. 24.) Kt. számú Határozatban foglaltak szerint határozza meg a Képviselő-testület.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Határidő: azonnal, illetve 2015. január 2.

----- 35. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatti 1/2-ed önkormányzati tulajdonú ingatlan telephelyként történő bejegyzéséről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Sóházban működő Török kávézó üzemeltetője kérte, hogy a Vár u. 1. szám alatti ingatlant telephelyként jegyeztethesse be, ehhez szükséges a képviselő-testület hozzájárulása.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslat 2. pontja az alábbiak szerint kerüljön kiegészítésre:

A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat aláírására azzal, hogy a nyilatkozat határozott időre, 2018. július 18. napjáig szóljon.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4308 Száma: 14.12.18/35/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:51  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatti 1/2-ed önkormányzati tulajdonú ingatlan telephelyként történő bejegyzéséről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-

Dr. Vass Péter  
Dr. Vass Péterné  
Guczogi Gábor  
Szojkó Gábor

Igen -  
Igen -  
Távol -  
Távol -

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot a kiegészítéssel 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### **291/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a Szigetvár, Vár utca 1. szám alatti, ½-ed önkormányzati tulajdonú ingatlan telephelyként történő bejegyzéséről” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat ½-ed tulajdonát képező 230/1. hrsz-ú, 7900 Szigetvár, Vár utca 1. szám alatti „kivett szálloda” megjelölésű ingatlant a Siklósi Kapu Szociális Szövetkezet (7900 Szigetvár, Rákóczi utca 14. képviseli: Jaksza Szilveszter igazgató elnök) 2015. január 1. napjától 2018. július 18-ig a Szövetkezet telephelyeként bejegyeztesse.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat aláírására.
3. A Képviselő-testület felhívja a Siklósi Kapu Szociális Szövetkezet képviselőjének figyelmét arra, hogy az 1. pontban megjelölt ingatlan telephelyként történő bejegyeztetéséhez szükséges a közös tulajdonú ingatlan másik tulajdonosának a hozzájáruló nyilatkozata is.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Határidő: 2014. december 22., illetve folyamatos

### **----- 36. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Jogszabályi előírások alapján a következő évi belső ellenőrzési tervet december 31-ig kell elfogadni, ez alapján a Szigetvár – Dél-Zselic Többcélú Kistérségi Társulásnál működő belső ellenőrzési csoport előkészítette a 2015. évi belső ellenőrzési tervet. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Polgármester úr minden lényeges információt ismertetett, nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte Dr. Vass Péternét, ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4309 Száma: 14.12.18/36/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:51  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2015. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

***A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.***

**292/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata 2014. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról” tárgyú napirendi pontot megismerte és az alábbiak szerint határozott:

A Képviselő-testület a 2015. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző  
Petrik József belső ellenőrzési csoportvezető

Határidő. 2015. december 31.

**----- 37. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételeinek alakulásáról szóló tájékoztatóról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A november 28-i testület ülés napirendi pontjai közül levételre került ez a napirendi pont azzal, hogy szakbizottsági tárgyalást követően kerüljön ismételt előterjesztésre.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A napirendi pontot szakbizottság tárgyalta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, hogy a bizottság állásfoglalását ismertesse.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4310 Száma: 14.12.18/37/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:52

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételeinek alakulásáról szóló tájékoztatóról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**



## 293/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételeinek alakulásáról szóló tájékoztatóról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szigetvár Város Önkormányzat 2014. évi helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót megismerte és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Horváth Krisztián jegyző

Közreműködő: Dr. Weszner Veronika osztályvezető

Határidő: 2014. december 18.

### **----- 38. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolórol**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Szintén szakbizottsági előkészítés miatt vették le ezt a napirendi pontot is a november 28-i ülésről. Az anyag a munkatervi előírásnak megfelelően készült el, és tartalmazza a képviselő-testület által kért, a rendkívüli segélyek kifizetése kapcsán készített tételes tájékoztatót is.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottsági állásfoglalást.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint határozott:

A bizottság az I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolót megismerte, és az abban foglaltak kivizsgálását 2014. december – januári időszakra tűzi ki.

A Bizottság felkérte a bizottság elnökét, hogy a vizsgálat eredményéről a bizottságot 2015. január 15. napjáig tájékoztassa.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon.

#### **Szavazás eredménye**

#: 4311 Száma: 14.12.18/38/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 11:53

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolórol**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>

Nem szavazott	0	0,00
Távol	2	16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>	<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**294/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolóról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. I. félévi szociális támogatások alakulásáról, tapasztalatairól szóló beszámolót megismerte és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Horváth Krisztián jegyző  
Közreműködő: Dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Határidő: 2014. december 18.

**----- 39. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Képviselő-testület kérésének megfelelően készült el a tájékoztató, melyet szakszabotssági előkészítés hiánya miatt a november 28-i ülésen nem tárgyaltunk.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, tárgyalta. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a feltett kérdéseikre azonban nem tudtak választ kapni, ezért a beszámolót 1 igen, 4 nem szavazattal nem fogadták el. Szeretnék kérni, hogy az Egyesület Elnöke vegyen részt a következő bizottsági ülésen, hogy a kérdéseket fel tudják tenni részére. Tájékoztatta a testületet, hogy Polgármester úr megbízásából részt vett az Egyesület közgyűlésén múlt héten, ahol új elnököt választott az Egyesület 2015. január 1-től Kovács Zsolt mozsgói polgármester személyében. Az új elnökség tagjai: Győrei Attila, Mester Ákos, Hóbor Lászlóné, Madaras Zoltán. Ennek megfelelően a régi és az új elnököt is szeretnék a bizottsági ülésre meghívni.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, hogy írják le számára ezt pár mondatban, és akkor egy előzetesen egyeztetett időpontban meg fogja őket hívni. Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a kiegészítéssel, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4312 Száma: 14.12.18/39/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 11:56  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	3	30,00	25,00
Nem	6	60,00	50,00
Tartózkodik	1	10,00	8,33
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Bosztónics József	Nem	-
Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Varga Zoltán	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 3 igen, 6 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el a határozati javaslatot a kiegészítéssel.**

### 295/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület beszámolójának megismeréséről” című előterjesztést, és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület elmúlt időszakban végzett tevékenységét megismerte, a beszámolót azonban 3 igen, 6 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Egyesület elnöke  
Határidő: 2014. december 18.

----- 40. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az anyag tartalmazza a 2014. évi hivatali munkával kapcsolatos fontosabb történéseket, változásokat, és az elvégzett feladatokat.  
Meggérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A beszámolót osztályokra bontva, sőt osztályokon belül is néhol ügyintézőre bontva készítették elő. (pl. az anyakönyvvezető munkája)  
A Hivatal munkáját tavalyi évben a megtartott négy választás (országgyűlési, európai parlamenti, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők választása) kötötték nagyrészt le. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Irodaként működtek, 174 település tartozott ide, dr. Gruber Adél jogi helyettese közreműködésével minden feladatot megoldottak. Ezen a választáson sok képviselő jelölt volt, számtalan jogorvoslat érkezett, amelyet kezelni kellett, az Iroda eléggé reflektorfénybe került. Az Európai Parlamenti képviselők választása viszonylag zökkenőmentesen zajlott le, míg a helyi önkormányzati választásokat mindenki átélte, hiszen napi kapcsolatban voltak a jelenlegi képviselő-testületi tagokkal is. Kimutatás készült az ügyiratokról is, látható, hogy 2013. óta a Hivatalban végzett munka nem csökkent. Törvényességi észrevételt nem kaptak egészen a mostani ülésen elhangzott SZMSZ módosításig, egyetlen problémás ügy volt, a Szigetvár – Hobol Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodása kapcsán, de ez esetben sem jutottak el törvényességi észrevételig, mert a Kormányhivatal által kért módosításokat megtették a szavazati arányok vonatkozásában.  
Kérte a testületet, tárgyalja meg az előterjesztést.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4313 Száma: 14.12.18/40/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 11:59  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00



<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16.67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**296/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról” című beszámolót megtárgyalta, és azt elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Horváth Krisztián jegyző

Határidő: 2014. december 18.

**----- 41. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. I. félévi munkatervének elfogadásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A beérkezett javaslatok alapján összeállításra került a Képviselő-testület 2015. I. félévi munkaterve.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A beérkezett javaslatokat beépítették az anyagba. Jelezte, hogy januárban várhatóan számításai szerint nem január 22-re, hanem január 29-re esik a testületi ülés időpontja.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, az Oktatási és Nevelési Bizottság, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a bizottsági állásfoglalásokat.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.



**Bosztónicos József képviselő:** Az Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 4 igen egyhangú szavazattal javasolja a márciusi testületi, illetve bizottság ülések napirendi pontjai közé felvenni az alábbi napirendi pontot: „Előterjesztés a köznevelési intézmények működéséről”.

2015. szeptember 1-től kötelező lesz 3 éves kortól az óvodáztatás és szeretnének hatástanulmányt végezni, hogy az elkövetkezendő 3 évben hogyan fognak alakulni az óvodai létszámok, van-e megfelelő kapacitásuk erre és megfelelő óvónő erre.

**Horváth Krisztián jegyző:** Új változás, hogy a segélyezés kapcsán is kötelező lesz az óvodáztatás. Polgármester úrral erről már egyeztettek és a TOP-os pályázatban igényként írták bele az óvodai és bölcsődei férőhelyek növelését. Elsősorban a szigetvári gyermekek tekintetében tették ezt, de látható, hogy a térségből is sokan veszik ezt igénybe. A bölcsődei férőhelyek kapcsán jelenleg is hiány van, hiába fizikailag lenne hely, de be vannak írva a gyerekek, ezért nem tudnak újakat felvenni. A kihasználtság emiatt nem tud megfelelő lenni a bevételi oldalt tekintve is. Ez sajnos jogszabályi probléma, sok települést érint. Jó ötletnek tartja a felvetést, foglalkozni kell a témával.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4314 Száma: 14.12.18/41/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 12:02

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. I. félévi munkatervének elfogadásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónicos József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

## 297/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. I. félévi munkatervéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. I. félévi munkatervét és azt elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a márciusi testületi ülésen tárgyalásra kerüljön az „Előterjesztés köznevelési intézmények működéséről” című napirendi pont.
2. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Szigetvári Német Önkormányzat, a Szigetvári Horvát Önkormányzat 2015. I. félévi munkatervét megismerte és tudomásul vette.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Horváth Krisztián jegyző

### **----- 42. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2015. évi célok meghatározásáról**

**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészült a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2015. évi célok meghatározásáról készült anyag. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Aljegyző asszony közreműködésével összeírták azokat a célokat, amelyeket a 2015. évre gondoltak a Hivatal dolgozói tekintetében, melyet osztályokra és köztisztviselőkre fog lebontani. Kérte a testületet, tárgyalja meg a napirendi pontot.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### **Szavazás eredménye**

#: 4315 Száma: 14.12.18/42/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 12:03  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2015. évi célok meghatározásáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**298/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2015. évi célok meghatározásáról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szigetvár Város Polgármesteri Hivatala köztisztviselői tekintetében a teljesítménykövetelmények alapját képező 2015. évi célokat az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**I. Átfogó, minden osztályt érintő célok:**

- az önkormányzati működést érintő változásokhoz kapcsolódóan a feladatellátás folyamatainak felülvizsgálata;
- a Képviselő-testület és szervei üléseinek, döntéseinek előkészítése és végrehajtása során hatékony és eredményes működés biztosítása, a tisztségviselők és képviselők munkájának segítése;
- az ügyintézés, valamint a feladatellátás során a jogszabályok betartása;
- a jegyző hatáskörében maradó államigazgatási hatósági ügyek intézése során a szakszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása;
- a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény rendelkezéseinek betartása;
- az önkormányzati és az önkormányzati hatósági ügyek intézése a vonatkozó jogszabályok betartásával történjen;
- az ügyfelek minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében az informatikai portál adta lehetőségek kihasználtságának javítása;
- az ügyintézés során a bármely okból hátrányos helyzetben lévő ügyfelek kiemelt segítése;
- az adatvédelmi szabályzat rendelkezéseinek betartása.

**II. Ágazati célok:**

- önkormányzati rendeletek, határozatok naprakész nyilvántartása;

- önkormányzati rendeletek folyamatos felülvizsgálata, egységesítése;
- a köztisztviselők minősítése, teljesítmény-értékelése, személyzeti ügyek intézése;
- köztisztviselők szakmai képzésének, továbbképzésének szervezése, alapvizsga, szakvizsga kötelezettségeinek nyomon követése;
- Bursa Hungarica ösztöndíjpályázattal kapcsolatos feladatok ellátása;
- az elektronikus ügyintézés széles körű alkalmazása;
- egységes várospolitikai gyakorlat és arculat kialakítása;
- pályázatok figyelése, az EU pályázatokból bevonható források folyamatos monitoringozása;
- hazai, valamint európai uniós munkaerő-piaci, illetve képzési programokkal kapcsolatos ügyek - jogszabályoknak megfelelő - intézése;
- az önkormányzat bevételeinek növelése a helyi adóbeszedés hatékonyságának növelésével, a kintlévőségek behajtásával;
- költségvetési rendelet szerinti gazdálkodás, a költségvetés szigorú és tartalékos végrehajtása;
- a közterületen elkövetett jogsértések közterület felügyelők általi fokozott ellenőrzése;
- a szabálytalan és nem a rendezési tervnek megfelelő építkezések megelőzése, szankcionálása

Felelős: Horváth Krisztián jegyző

Határidő: 2015. január 31., illetve 2015. december 31.

### ----- 43. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Adventi rendezvényhez kapcsolódó megállapodás módosításáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Az előző testületi ülésen tárgyaltak erről a napirendi pontról, azonban az Egyesület elnöke a megállapodás kapcsán kérte, hogy az 1 millió Ft ne megbízási díjként, hanem támogatásként szerepeljen a megállapodásban.

Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** A Hivatal elkészítette a megállapodást, a testület elfogadta, megküldték az Egyesületnek aláírásra, de az előterjesztésben foglalt módosítást kérték, amely szintén testületi döntést igényel.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte Dr. Vass Péternét, ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4316 Száma: 14.12.18/43/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 12:04

Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Adventi rendezvényhez kapcsolódó megállapodás módosításáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	8	80,00	66,66
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	2	20,00	16,67
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Junácski András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta.**

### **299/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az „Előterjesztés a 2014. évi szigetvári Adventi rendezvényhez kapcsolódó megállapodás módosításáról” című előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

1. Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény szervezéséről szóló 239/2014. (XI. 28.) Kt. sz. Határozattal elfogadott, a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesülettel kötendő „Szerződések módosításáról szóló megállapodás kiegészítése” című dokumentum 2/b. pontjának első mondatát az alábbiak szerint módosítja, illetve határozza meg:  
„2. Felek az 1. pontban megnevezett megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint egészítik ki:  
b. pont: A megállapodás 3.c. pontját az alábbiakkal egészítik ki:  
„Megbízó megbízza a megbízottat a 2014. évi szigetvári Advent rendezvény – megbízott által összeállított programterv és költségvetés megvalósítása melletti – megszervezésével, bruttó 1.000.000,- Ft támogatási összeg ellenében.”
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a fentiek szerinti módosított megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Zentai Gábor egyesületi elnök

Határidő: 2014. december 22., illetve 2015. január 31.



----- 44. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. november 06. – 2014. november 28. közötti időszakban történő felhasználásáról**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** Ahogy az anyagban is olvasható, nem történt felhasználás a polgármesteri keretből ezen időszak alatt, illetve ezt a keretet a továbbiakban a Képviselő-testület nem biztosítja a polgármester részére, így az erről való további jelentések is okafogyottá váltak.

Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 4317 Száma: 14.12.18/44/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 12:05

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. november 06. – 2014. november 28. közötti időszakban történő felhasználásáról**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

**300/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a polgármesteri keret 2014. november 06. – 2014. november 28. közötti időszakban történő felhasználásáról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármesteri keret 2014. november 06. – 2014. november 28. közötti időszakban hozott döntésekről szóló tájékoztatót.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző

Költségvetési és Pénzügyi Iroda  
Határidő: 2014. december 18.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Hozzáfűzte a napirendi ponthoz, hogy egyetlen város sincs olyan, ahol a polgármester egyetlen fillérrel sem rendelkezik.

#### ----- 45. Napirendi pont -----

**Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – Jegyző úr, valamint az osztályvezetők közreműködésével – készült jelentésemet minden képviselő áttanulmányozhatta. A két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló beszámoló a testületi ülés előtt kiosztásra került.

Felkérte a testület tagjait, akinek kérdése, észrevétele van a napirendi ponthoz kapcsolódóan, tegye meg!

*(Nem volt észrevétel az előterjesztés kapcsán.)*

Ezen napirend keretében kerül sor a bizottságok saját hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóra is. Felkérte a bizottságok elnökeit, adjanak erről tájékoztatást.

**Pogács Anna képviselő:** A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság zárt ülés keretében döntött 5 lakásbérleti szerződés meghosszabbításáról, 1 esetben vis maior lakásigénylés elbírálásáról, 4 esetben adósságkezelési eljárásban való részvételről, 346 esetben önkormányzati segély, szociális tűzifa támogatás, valamint tűzifa vásárlás céljára nyújtható szociális kölcsön ügyében.

**Bosztonics József képviselő:** Az Oktatási és Nevelési Bizottság döntött arról, hogy a rendes testületi ülést megelőző bizottsági ülésre hívják a meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szigetvári Tankerület igazgatóját, illetve az oktatási referenst, a középiskola vezetőjét, a Dél-Zselic Óvodái és Bölcsődéje vezetőjét, illetve a tagintézmények vezetőit.

**Balaskó Tamás képviselő:** A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság zárt ülés keretében döntött közterület-használati engedély iránti kérelem elbírásáról.

**Málek Andrea képviselő:** A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága Varga Zoltán Városi Könyvtár igazgató szóbeli előterjesztés alapján, az alábbiak szerint határozott:

A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága tudomásul vette, és hozzájárult a Városi Könyvtár igazgatójának azon bejelentéséhez, hogy 2014. december 29. – december 31-ig a Városi Könyvtár zárva tart.

**Horváth Krisztián jegyző:** A Kulturális Bizottság ülésén szó volt arról is, hogy a Városi Könyvtár SZMSZ-ét a bizottság felül fogja vizsgálni és egyértelműsítik azokat a napokat, amikor a látogatottság nem akkora mértékű, hogy a Könyvtár nyitva tartson. Ezt jövő év elején elő is fogják készíteni.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság saját hatáskörben döntött a Polgármesteri Hivatal tetőszerkezetének helyreállítási munkáiról és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta azzal, hogy:

A Bizottság az alábbi szervezetek meghívását javasolja a Képviselő-testületnek közbeszerzési szakértőnek:

- Esztári Ügyvédi Iroda (1118 Budapest, Kelenhegyi út 41.)
- Dr. Balla-Faredin Márk egyéni ügyvéd (7626 Pécs, Rákóczi út 75.)
- Dr. Komlódi Ügyvédi Iroda (7621 Pécs, Felsőmalom utca 8.)

valamint műszaki ellenőrnek:

- Ép-Szám Kft. (7900 Szigetvár, Turbéli utca 62/b)
- Bácsai Bt. (7500 Nagyatád, Somogyi Béla út 13.)
- Kövesdi Szilvia egyéni vállalkozó (7831 Pellérd, Hősök út 6.)
- Vágvölgyi Zsolt egyéni vállalkozó (7838 Vajszló, Széchenyi utca 10.)

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a napirendi pontot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4318 Száma: 14.12.18/45/0/A/KT

Ideje: 2014 december 18 12:11

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: **Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szojtkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a napirendi pontot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 301/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő: 2014. december 18.

**----- 46. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés munkacsoport felállításáról  
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Dr. Vass Péter polgármester:** A Szigetvári Emberekért Egyesület kérése volt, hogy a Polgármesteri Hivatal 2010-2014. évi beszerzései, valamint az önkormányzat által vásárolt iratkezelő rendszer körülményei vizsgálatára egy munkacsoportot hozzunk létre. Ennek elnöke Balaskó Tamás, tagjai Pogács Anna, Guczogi Gábor és Zentai Gábor lenne. Megkérdezte Jegyző urat, hogy az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kiegészítése?

**Horváth Krisztián jegyző:** Nincs kiegészítése.

**Dr. Vass Péter polgármester:** A napirendi pontot a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérte, Dr. Vass Péternét ismertesse a bizottsági állásfoglalását.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

**Dr. Simon János képviselő:** Megdöbbenéssel vette ismételt tudomásul, hogy az általa mélyen tisztelt munkacsoport tagok közé akarnak kívülállót választani. Nem tudja, hogy Zentai Gábornak mi keresni valója van ebben a munkacsoportban? Ez a csoportot csak képviselőkből kellene összeállítani, nem beszélve arról, hogy itt zárt ülések anyagai, esetleg üzleti titkokkal kapcsolatos anyagokkal kerülhetnek kapcsolatba, amely kapcsán a képviselőket köti az esküjükben vállalt magatartás, de egy kívülálló sem a munkacsoport szempontjából, sem az ő olvasatában számára nem kívánatos. Kérte, hogy Zentai Gábort ne szavazzák meg, mert semmi keresnivalója nincs ebben a munkacsoportban.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Mind a 4 tag felesküdt tagja az önkormányzatnak, bizottságának, ketten a SZEL Bizottság, ketten a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak. Mindkét bizottság esetében előfordulnak zárt ülési anyagok, ezzel a logikával semelyik bizottsági tag sem vehetne részt akár a zárt ülések megtárgyalásában. Mindegyikük esküt tett, vállalták ezekkel a titkokkal kapcsolatos magatartásukat, ha az ellenkezője merül fel, akkor kell számon kérni őket.

**Dr. Vass Péterné képviselő:** Elgondolkozott azon, hogy egy önkormányzatnál milyen titok lehet?

**Dr. Vass Péter polgármester:** Vannak titkos szerződések, korábbi munkahelyéből fakadóan, ahol 20 évig köztisztviselő volt, ő maga is találkozott ilyenekkel, és alá is írtak velük titoktartási nyilatkozatot. Megkérdezte, hogy van esetleg más javaslat a bizottsági tagságra vonatkozóan? *(Nem érkezett további javaslat.)*

Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.



## Szavazás eredménye

#: 4319 Száma: 14.12.18/46/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 12:15  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Minősített szavazás

Tárgya: **Előterjesztés munkacsoport felállításáról**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	60,00	50,00
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	4	40,00	33,33
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Dr. Vass Péter	Tart.	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem fogadta el.**

### **302/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés munkacsoport felállításáról” című napirendi pontot megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a munkacsoport felállítására vonatkozó javaslatot – tekintettel arra, hogy annak elfogadásához minősített többségi szavazatra lett volna szükség – 6 igen, 4 tartózkodás mellett nem fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Határidő: 2014. december 18.

### **----- 47. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázatról**  
**Előterjesztő: Málek Andrea képviselő**

**Horváth Krisztián jegyző:** A napirendi pontok elfogadásakor kérték a képviselők ezen napirendi pontot tárgyalni, amelyet menet közben ő maga is áttekintett. A pályázatot a Földművelésügyi Minisztérium írta ki, előfinanszírozott pályázatról van, 75 millió Ft-os keretet határoztak meg erre. Január 5-én nyitják meg a lehetőséget, addig el kellene készíteni a pályázatot, hogy benyújtásra kerülhessen.



**Málek Andrea képviselő:** Jegyző úr elmondta a pályázat lényegét. Ez a Helyi Értéktár Bizottság munkáját tudná segíteni helyi értékek gyűjtésében. 500 eFt-1,5 millió Ft-ig lehetne pályázni, előfinanszírozott, 100%-os támogatottságú pályázatról van szó. Varga Zoltán Alpolgármester úrral egyeztetve a pályázat szakmai részében is nagyon szívesen segítenek, illetve vállalják a szakmai rész elkészítését és a Hivatal munkatársaitól várják a pályázat összeállítását és benyújtását. Január 5-től lehet benyújtani a pályázatot február közepéig, illetve a forrás kimerülésig. Tekintettel arra, hogy szinte minden településen megalakult az Értéktár Bizottság, ezért várhatóan ezres nagyságrendben fognak pályázatot benyújtani települések. Erre tekintettel javasolta ő is, hogy a pályázatot január 5-én nyújtsák be.

**Horváth Krisztián jegyző:** Pénzügyileg nem érinti hátrányosan a költségvetést, ezért benyújtják a pályázatot és tájékoztatják a testületet arról, ha a támogatási megállapodást meg kell kötni. Nem szoktak erről külön határozatot hozni, ha jelzik a jövőben az ilyen jellegű pályázatot számukra, akkor a Hivatal elkészíti ezt.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4320 Száma: 14.12.18/47/0/A/KT  
 Ideje: 2014 december 18 12:19  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elfogadva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya:** Előterjesztés a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázatról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100,00</b>	<b>83,33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100,00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szójkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület a határozati javaslatot 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.**

### 303/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szóbeli előterjesztés alapján megismerte a Földművelésügyi Minisztérium által kiírt a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására vonatkozó pályázati lehetőséget és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Földművelésügyi Minisztérium „A nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” kiírt pályázati felhívása kapcsán.

Felhatalmazza a város polgármesterét a pályázati dokumentáció előkészítésével és benyújtására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
Határidő: 2015. január 5.

#### ----- 48. Napirendi pont -----

**Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról**  
**Előterjesztő: Horváth Krisztián jegyző**

**Horváth Krisztián jegyző:** A napirendi pontok elfogadásakor jelezték, hogy a 68. § (2) bekezdését hatályon kívül akarják helyezni. Tekintettel arra, hogy a rendeletalkotásnak is van egy menete, a rendeletmódosításhoz hatástanulmányt kell csinálni, ezért javasolta, mivel úgy is tartanak rendkívüli testületi ülést, ezt a napirendi pontot vegyék le most és arra az ülésre terjesszék elő, hogy a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően járjanak el.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Kérte, aki elfogadja a javaslatot, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 4321 Száma: 14.12.18/48/0/A/KT  
Ideje: 2014 december 18 12:21  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) önkormányzati rendelete megalkotásáról (napirendi pont levétele)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	10	100,00	83,33
Nem	0	0,00	0,00
Tartózkodik	0	0,00	0,00
<b>Szavazott</b>	<b>10</b>	<b>100.00</b>	<b>83.33</b>
Nem szavazott	0		0,00
Távol	2		16,67
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-

Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Guczogi Gábor	Távol	-
Szujkó Gábor	Távol	-

**A Képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pont levételét elfogadta.**

**304/2014. (XII.18.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011. (I.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló .../2014. (...) számú önkormányzati rendelet megalkotása” című napirendi pontot 10 igen, egyhangú szavazattal levette a napirendi pontjai közül.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Horváth Krisztián jegyző  
 Határidő: 2014. december 18.

**Dr. Vass Péter polgármester:** Megköszönte a Képviselő-testület és a megjelentek munkáját, a testületi ülést bezárta.



Dr. Vass Péter  
polgármester



Málek Andrea  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Junácsi András  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Horváth Krisztián  
jegyző

